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Verehrter Kunde. Sollten sich trotz neuester Fabrikationsmethoden und genauesten Qualitatskontrollen wider Erwarten Mangel herausstellen, wenden
Sie sich bitte unter Angabe des Kaufdatums, des Kaufortes und der Artikelnummer des Produktes an folgende kostenlose Hotline: 00800/BRILONER

(00800/27456637) Briloner Leuchten GmbH & Co. KG / Am Steinbach 14 / D-59872 Meschede

Revision 00_05/2024

@ sicherheitshinweise / Bitte lesen Sie diese Informationen sorgfaltig durch, bevor Sie mit der Installation oder Inbetriebnahme dieses Produkts
beginnen. Heben Sie diese Gebrauchsanweisung fiir spatere Zwecke gut auf.

1. Der Hersteller bernimmt keine Verantwortung fiir Verletzungen oder Schaden, die Folge eines unsachgeméaBen Gebrauchs der Leuchte sind.

2. Die Pflege von Leuchten beschrankt sich auf die Oberflachen. Aus Griinden der elektrischen Sicherheit darf dieses Produkt nicht mit Wasser oder sonstigen
Flussigkeiten gereinigt werden. Verwenden Sie zur Reinigung nur ein trockenes, fusselfreies Tuch.

3. /A Vorsicht! Gefahr des elektrischen Schlags. Uberpriifen Sie vor jedem Netzanschluss die komplette Leuchte auf etwaige Beschadigungen. Benutzen Sie
die Leuchte niemals, wenn Sie Beschadigungen feststellen.

4. /\ Achtung! Vergewissern Sie sich vor dem Bohren der Befestigungslocher, dass an der Bohrstelle keine Gas-, Wasser- oder Stromleitungen angebohrt
oder beschadigt werden koénnen.

5. Bei der Montage ist darauf zu achten, dass das Befestigungsmaterial fiir den Untergrund geeignet ist und dass dieser entsprechend tragfahig ist. Fiir eine
unsachgemalie Verbindung des Artikels mit dem jeweiligen Untergrund kann seitens des Herstellers keine Haftung (ibernommen werden.

6. & Das Symbol der durchgestrichenen Miilltonne auf dem Produkt oder der Verpackung bedeutet, dass dieses Produkt nicht mit dem Hausmiill entsorgt
werden darf. Das Produkt muss stattdessen am Ende seiner Lebensdauer zu einer Annahmestelle fir das Recycling von elektrischen und elektronischen
Geraten gebracht werden. Bitte erfragen Sie diese Stelle bei lhrer zustandigen kommunalen Verwaltung.

Beim Kauf eines Neugerétes haben Sie das Recht, ein entsprechendes Altgerét zuriickzugeben. Riickgabe und Entsorgung sind fiir Sie in diesem Fall
kostenfrei. Bitte I6schen Sie vor der Riickgabe alle personenbezogenen Daten.

Die ordnungsgemale Entsorgung dieses Produkts hilft, mégliche Folgen fiir Umwelt und Gesundheit zu vermeiden, die sich aus dem Vorhandensein
gefahrlicher Stoffe, Gemische oder Komponenten ergeben kdnnten. Als VVerbraucher spielen Sie dabei eine entscheidende Rolle fir die Wiederverwertung
von potenziell nutzbaren Rohstoffen und dem Erhalt einer sauberen Umwelt.

Bitte entnehmen Sie vor der Riickgabe vorhandene Batterien oder Akkumulatoren, die nicht vom Altgerat umschlossen sind, sowie Lampen, die
zerstorungsfrei entnommen werden kénnen und filhren diese einer separaten Sammlung zu. Bitte erfragen Sie diese Stellen bei lhrer kommunalen
Verwaltung.

Folgende Batterien bzw. Akkumulatoren sind in diesem Elektrogerat enthalten: Batterietyp: “18650 / Chemisches System: “Li-Ion“ / Vergewissern Sie
sich vor dem Entsorgen, dass die Batterie bzw. der Akkumulator vollstdndig entleert ist.

7. Stellen Sie sicher, dass Leitungen bei der Montage nicht beschédigt werden.

8. Die Leuchte besitzt den Schutzgrad “IP20“ und ist ausschlieBlich fir den Einsatz im Innenbereich von privaten Haushalten vorgesehen.

9. Nichtdirekt in die Lichtquelle (Leuchtmittel, LED etc.) hineinschauen.

10. *..® Die Lichtquelle dieser Leuchte ist nicht ersetzbar; wenn die Lichtquelle ihr Lebensdauerende erreicht hat, ist die gesamte Leuchte zu ersetzen.

11. Dieses Produkt enthélt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse “G*, bezogen auf die EU-Verordnung 2019/2015. Referenzeinstellung: “6500K*.

12. Farbabweichungen bei LED’s verschiedener Chargen sind méglich. Die Lichtfarbe und Leuchtstarke von LED’s kann sich auch in Abhéngigkeit von der
Lebensdauer verdndern.

13. A& Dieser Artikel ist nicht geeignet fir den Betrieb in dimmbaren Stromkreisen. Er kann durch das wiederholte Beriihren der Sensorflache “A1¢ in “3¢
Stufen gedimmt werden. (15% / 50% / 100% / Off) Weiteres Schalten durchlduft die einzelnen Stufen erneut.

14. & Dieser Artikel ist nicht geeignet fiir den Betrieb in dimmbaren Stromkreisen. Er kann mit dem am Artikel befindlichen Sensorbereich “A1¢ gesteuert
werden. Das lange Driicken “> 2sec. von “Al1% bewirkt folgendes: Die jeweils folgende Lichtfarbe wird eingeschaltet: “2700K - 4000K - 6500K* etc.
Weiteres Schalten durchlduft die einzelnen Stufen erneut.

15. Der integrierte USB-Anschluss hat keine Datenfunktion und ist nur als Spannungsversorgung vorgesehen.

@D safety directions / Please read this information carefully before installing or using this product. Please keep this user manual for further reference.

1. The manufacturer does not accept any responsibility for injuries or damage resulting from improper use of the light.

2. Maintenance of the lights is limited to the surfaces. For electrical safety reasons, this product must not be cleaned with water or other liquids. Use only a dry,
lint-free cloth for cleaning.

3. /A Caution! Risk of electric shock. Before connecting to the mains, always check the entire light for possible damage. Never use the light if you notice any
damage.

4. /\ Caution! Before drilling the mounting holes, make sure that no gas, water or electricity pipes and wires can be drilled through or damaged in your chosen
mounting location.

5. When mounting, ensure that the attachment material is suitable for the subsurface and that this surface is capable of carrying the weight of the fixture. The
manufacturer is not liable for improper installation of the item on the relevant subsurface.

6. & The symbol of the crossed-out garbage can on the product or the packaging means that the product must not be disposed with ordinary household waste.

At the end of its useful life, the product must be returned to a point of acceptance for the recycling of electric and electronic device. Please ask your local

municipality for the point of acceptance.

When purchasing a new device, you have the right to return a corresponding old device.In this case, return and disposal are free of charge for you.Please

delete all personal data before returning.

Disposing of this product in line with local regulations helps to mitigate the effects on the environment and health which might otherwise occur as a result of

hazardous substances, combinations or components. As the consumer, you can play a decisive part in recycling and reusing potentially usable substances and

conserving our environment.

Before returning, please remove existing batteries or accumulators that are not enclosed by the old device, as well as lamps that can be removed without

destroying them and bring them to a separate collection.Please inquire about these positions at your municipal administration.

The following batteries and rechargeable cells are included with this electrical device: Battery type: “18650” / Chemical composition: “Li-Ion* / Before

disposing of the device, ensure the battery or cell is completely drained.

Please make sure that no cables get damaged during the installation work.

The lights have a protection class rating of “IP20“ and are solely intended for indoor use only of private households.

9. Do not look directly into the light source (illuminant, LED, etc.).

10. " The light source of this lamp is not replaceable; when the light source reaches its end of life the whole luminaire shall be replaced.

11. This product contains a light source of energy efficiency class “G*, based on the EU regulation 2019/2015. Reference setting: “6500K*.

12. LED colour deviation when using different chargers may occur. The light colour and luminous strength of the LED's can also change as a result of life span
level from the lamp.

13. A This article is not suitable for use with dimmable electric circuits. It can be dimmed to “3« different levels by repeatedly touching the sensor area “A1¢.
(15% / 50% / 100% / Off) Further switching of the lamp means having to run through the individual stages again.

14. A This article is not suitable for use with dimmable electric circuits. It can be controlled using the sensor range “A1% on the article. Pressing and holding
»A1” for ”> 2sec.” does the following: The following light colour is switched on in each case: “2700K -> 4000K -> 6500K*, etc. Further switching of the
lamp means having to run through the individual stages again.

15. The integrated USB socket does not have data function and is only provided to connect the device to the power supply.
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® Consignes de sécurité / Merci de lire ces informations avec attention avant de commencer avec I’installation ou la mise en marche de ce produit.
Conservez ce mode d’emploi pour pouvoir le consulter plus tard en cas de besoin.

1. Le fabricant n’est pas responsable des blessures ou des dommages résultant d’une utilisation incorrecte des lampes.

2. Le soin des lampes se limite aux surfaces. Pour des raisons de sécurité électrique, il est interdit de nettoyer la lampe avec de I'eau ou avec d'autres liquides.
Utilisez pour le nettoyage un chiffon sec et non pelucheux.

3. /A Attention ! Risque de choc électrique. Vérifiez, avant chague raccordement au secteur, que la lampe et le cable d'alimentation ne sont pas endommagés.
N'utilisez jamais la lampe lorsque vous constatez qu'elle est endommagée.

4. A\ Attention ! Avant le percage des trous de fixation, assurez-vous qu'il n'y ait aucun dommage causé aux conduites de gaz, d'eau ou électriques a I’endroit
du forage.

5. Lors de l'installation, veillez a ce que le matériel de fixation soit solide et adapté a la surface de montage. Le fabricant décline toute responsabilité en cas de
montage ou installation sur une surface inadéquate.

6. E Le symbole du bidon d'ordures rayé sur le produit ou I'empaquetage signifie que le produit ne doit pas étre disposé avec le déchet ordinaire de ménage. A
la fin de son vie utile, le produit doit étre retourné & un point d'acceptation pour la réutilisation des appareils électroniques ou électriques. Veuillez demander
votre municipalité locale pour le point.

Lors de I'achat d'un nouvel appareil, vous avez le droit de retourner un ancien appareil correspondant.Dans ce cas, le retour et I'élimination sont gratuits pour
vous.Veuillez supprimer toutes les données personnelles avant de revenir.

La mise au rebut correcte de ce produit permet d'éviter de possibles effets sur I'environnement et la santé pouvant découler de la présence de matiéres,
mélanges ou substances dangereux. En tant que consommateur, vous jouez un réle essentiel dans le recyclage de matiéres premieres potentiellement utiles et
la préservation d'un environnement propre.

Avant de retourner, veuillez retirer les piles ou accumulateurs existants qui ne sont pas enfermés dans I'ancien appareil, ainsi que les lampes qui peuvent étre
retirées sans les détruire et les apporter a une collecte séparée.Veuillez vous renseigner sur ces postes auprés de votre administration municipale.

Les piles voire batteries suivantes sont inclues dans cet appareil électrique : Type de pile : « 18650 » / Procédé chimique : « Li-lon » / Assurez-vous avant la
mise au rebut que la pile voire la batterie est entierement déchargée.

7. Veuillez vous assurer que les cordons ne soient pas abimés pendant le montage.

8. Le luminaire possede le degré de protection "IP20" et est exclusivement réservé & une utilisation dans la partie intérieure de domiciles privés.

9. Ne regardez pas directement la source lumineuse (illuminant, LED, etc.).

10. *..® La source lumineuse de ce luminaire ne peut pas étre remplacée. Dés que la source lumineuse arrive en fin de vie, la totalité du luminaire doit étre
remplacée.

11. Ce produit contient une source lumineuse de la classe d’efficacité énergétique “G*, telle que définie dans le réglement UE 2019/2015. Paramétre de
référence: “6500K*.

12. Des écarts de couleur dans le cas de LED de différents lots sont possibles. La couleur de lumiére et I’intensité lumineuse des LED peuvent également se
modifier en fonction de la durée de vie.

13. A Cet article ne convient pas pour un usage en circuit électrique de régulation. Son intensité ne peut étre variée sur “3* niveaux que par toucher répété de la
surface de capteur “Al%. (15% / 50% / 100% / Off) Une autre commutation passe a nouveau par les étapes individuelles.

14. A Cet article ne convient pas pour un usage en circuit électrique de régulation. Il peut étre commandé via gamme de capteur “A1%. Une pression longue “>
2sec. “ de “Al“ a l'effet suivant : La couleur de lumiere respective suivante est activée : “2700K 2 4000K - 6500K* etc. Une autre commutation passe a
nouveau par les étapes individuelles.

15. La connexion USB intégrée n'est pas destinée au transfert de données. Elle sert uniquement d'alimentation en tension.

D Consigli di Sicurezza / Leggere attentamente le presenti informazioni prima di installare o attivare questo prodotto. Conservare le istruzioni per
I’uso per ’ulteriore impiego.

1. Il produttore non si assume alcuna responsabilita per danni o incidenti che si dovessero verificare se non vengono rispettate le corrette istruzioni d’uso.

2. La manutenzione della lampada si limita alle superfici esterne. Per motivi di sicurezza elettrica, questo prodotto non deve essere pulito con acqua o altri
liquidi. Per la pulizia utilizzare solo un panno asciutto e privo di pelucchi.

3. /\ Attenzione! Pericolo di scossa elettrica! Prima di collegare alla rete, controllare I'intera lampada in caso di eventuali danni. Non utilizzare mai la lampada
se si notano danni.

4. /\ Attenzione! Prima di procedere a trapanare i fori per il fissaggio, assicurarsi che nell’area da perforare non vi siano condutture di gas, acqua o corrente
che potrebbero venire perforate o danneggiate.

5. Durante il montaggio fare attenzione all’idoneita del materiale di fissaggio al sottofondo e alla solidita di quest’ultimo. Il produttore non pud assumersi
alcuna responsabilita a seguito di un’applicazione scorretta dell’articolo al sottofondo corrispondente.

6. & Il simbolo del bidone dell'immondizia cancellato applicato sul prodotto o sulla confezione significa che questo prodotto non deve essere smaltito nei
rifiuti domestici. Deve essere invece portato ad un punto di raccolta dedito al riciclaggio di apparecchi elettrici ed elettronici. Richiedere 1’indirizzo presso
I'amministrazione comunale competente.

Quando acquisti un nuovo dispositivo, hai il diritto di restituire un vecchio dispositivo corrispondente.In questo caso, il reso e lo smaltimento sono gratuiti
per te.Si prega di cancellare tutti i dati personali prima di tornare.

Lo smaltimento conforme di questo prodotto contribuisce ad evitare eventuali conseguenze a danno dell’ambiente e della salute, le quali potrebbero essere
provocate dalla presenza di sostanze, miscele o componenti pericolose. In quanto consumatore, 1’utente svolge un ruolo fondamentale per il recupero di
materie prime potenzialmente utilizzabili e il mantenimento di un ambiente pulito.

Prima di restituire, rimuovere le batterie o gli accumulatori esistenti che non sono inclusi nel vecchio dispositivo, nonché le lampade che possono essere
rimosse senza distruggerle e portarle in una raccolta separata.Si prega di informarsi su queste posizioni presso la propria amministrazione comunale.

In questo apparecchio elettrico sono contenute le seguenti batterie o accumulatori: Tipo di batteria: “18650” / Sistema chimico: “Li-Ion” / Prima dello
smaltimento assicurarsi che la batteria o I’accumulatore sia completamente scarico.

7. Assicurarsi che i cavi non vengano danneggiati in fase di installazione.

8. La lampada dispone di un grado di protezione “IP20“ ed ¢ pensata esclusivamente per interni e per 1’uso privato.

9. Non guardare mai direttamente nella sorgente luminosa (lampadine, LED eccetera etc.).

10. *_/® La sorgente luminosa di questa lampada non & sostituibile. Quando la sorgente luminosa avra raggiunto il termine del suo ciclo vitale, va sostituita
I’intera lampada.

11. Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica “G*, in base al regolamento UE 2019/2015. Impostazione di riferimento:
“6500K“.

12. Sono possibili differenze di colore nel caso in cui le cariche dei LED siano differenti. Il colore luminoso dei LED pud anche differire a seconda della durata
in servizio.

13. A& Questo articolo non & adatto alla messa in funzione in circuiti regolabili. E possibile regolarle toccando ripetutamente la superficie dei sensori “A1¢ in
“3¢ livelli. (15% / 50% / 100% / Off) Piu commutazione di nuovo vengono ripercorsi i singoli livelli.

14. Questo articolo non & adatto alla messa in funzione in circuiti regolabili. E possibile controllarlo mediante il gamma del sensore “A1¢ situato
sull’articolo stesso. Premendo “A1% per piu di “2 sec. succede quanto segue: Si accendera il colore rispettivamente successivo: “2700K - 4000K >
6500K* e cosi via. Pit commutazione di nuovo vengono ripercorsi i singoli livelli.

15. Il collegamento USB integrato non ha alcuna funzione di salvataggio dati ed € contemplata esclusivamente come alimentazione della tensione.

® Advertencias de seguridad / Por favor lea atentamente esta informacion antes de comenzar con la instalacién o la puesta en marcha de este
producto. Guarde las instrucciones.

1. El fabricante no asume ninguna responsabilidad por heridas o dafios materiales ocurridos como consecuencia de un uso inadecuado de las luces.

2. Parael cuidado de las luces s6lo deben limpiarse las superficies externas. Por razones de seguridad eléctrica, este producto no debe limpiarse con agua ni
otros liquidos. Para limpiarlo, utilice un trapo seco y sin pelusa.

3. /A iCuidado! Riesgo de descarga eléctrica. Antes de conectarla a la red eléctrica, compruebe que la lampara no presente ningtn tipo de dafio. En ningtn
caso utilice la ldmpara si detecta algin dafio.

4. /\ jAtencion! Antes de realizar el agujero de sujecion, asegurese de que el punto de perforacion no atraviese o dafie ningtin conducto de gas, de agua o toma
de corriente.

5. Para montar la fijacion hay que tener en cuenta que el material de fijacion sea el adecuado para el fondo y que este sea resistente. El fabricante no asumira
ninguna responsabilidad en caso de efectuarse una fijacion inadecuada del articulo con el fondo correspondiente.

6. & El simbolo con el cubo de basura tachada sobre el producto o sobre el embalaje significa que no debe ser desechado con la basura doméstica. Por el

contrario, el producto debe ser llevado a una oficina de registro para el reciclaje de aparatos eléctricos o electronicos al final de su tiempo de duracion. Por

favor, inférmase con su administracién minicipal donde se encuentra una oficina de registro.

Al comprar un dispositivo nuevo, tiene derecho a devolver el dispositivo antiguo correspondiente.En este caso, la devolucién y la eliminacién son gratuitas

para usted.Elimine todos los datos personales antes de regresar.

El desecho adecuado de este producto ayudara a prevenir posibles consecuencias para la salud y el medio ambiente que podrian derivarse de la presencia de

sustancias, mezclas o componentes peligrosos. Como consumidor, usted tiene un papel fundamental en el reciclaje de materias primas potencialmente

reutilizables y en la conservacién de un medio ambiente limpio.

Antes de devolverlo, retire las baterias o acumuladores existentes que no estén incluidos en el dispositivo antiguo, asi como las lamparas que se puedan

quitar sin destruirlas y llévelas a una recoleccion separada.Inférmese sobre estos puestos en su administracion municipal.

Las siguientes pilas o0 acumuladores se incluyen en este dispositivo electrénico: Tipo de pila: «18650» / Sistema quimico: «Li-lon» / Antes de desechar el

producto, asegurese de que la pila o el acumulador estén completamente descargados.

7. Asegurese de que las lineas no resulten dafiadas durante el montaje.

8. La l&mpara posee el grado de proteccion “IP20“ y esté4 destinada exclusivamente al uso doméstico en el interior.

9. No mire jamas directamente en la fuente de la luz (alumbrantes, LED etc.).

% La fuente de iluminacion de la lampara no es reemplazable. Cuando la fuente de iluminacion llegue al final de su vida Gtil, debera reemplazarse toda la
lampara.

11. Este producto incluye una fuente de iluminacién de clase de eficiencia energética “G* conforme al reglamento UE 2019/2015. Configuracién de referencia:
“6500K*.

12. Pueden darse desviaciones de color en LEDs procedentes de diferentes lotes de fabricacion. El color y la luminosidad de los LEDs pueden variar también en
funcion de su vida.

13. A Este articulo no esta disefiado para funcionar en circuitos de corriente regulables. Pulsando repetidamente la superficie del sensor “A1% puede regularse
en “3% niveles. (15% / 50% / 100% / Off) La conmutacion adicional recorre de nuevo las etapas individuales.

14. A\ Este articulo no esta disefiado para funcionar en circuitos de corriente regulables. Se puede controlar con el rango del sensor “A1% que se encuentra en el
articulo. Al mantener pulsado “Al1% “> 2sec.“, sucede lo siguiente: En cada caso se enciende el siguiente color de luz: “2700K = 4000K - 6500K*, etc.
La conmutacion adicional recorre de nuevo las etapas individuales.

15. La conexion USB integrada no sirve para la transferencia de datos, Unicamente esta disefiada como punto de suministro eléctrico.

®® Sikkerhedshenvisninger / Veer venlig at lzse de falgende informationer naje, far du starter med installationen eller idriftszttelsen af dette produkt.
Denne driftsvejledning skal opbevares, sd du kan bruge den pé et senere tidspunkt.

1. Producenten overtager ikke ansvar for kvastelser eller beskadigelser, som falger ud af uhensigtsmeessig brug af lygten.

2. Vedligeholdelse af lygterne begreenses pa overfladerne. Af hensyn til den elektriske sikkerhed, ma dette produkt ikke rengares med vand eller andre veasker.
Anvend en tar, fnugfri klud til rengaring.

3. /) Forsigtigt! Fare for elektrisk stad. Kontroller hele lampen inden hver nettilslutning for eventuelle beskadigelser. Brug aldrig lampen, hvis du opdager
nogen beskadigelser.

4. /\ OBS! Sprg inden boringen af fastgarelseshullerne for, at der ikke kan pabores eller beskadiges gas- vand-, eller stramledninger pa borestedet.

5. | forbindelse med montagen, s& skal man vaere opmarksom pa, at fastgarelsesmaterialet til undergrunden er egnet og at denne tilsvarende kan bere. |
forbindelse med artiklens uhensigtsmassige forbindelse med den enkelte undergrund, kan der fra producentens side ikke overtages nogen garanti.

6. & Symbolet (skraldespand med streg over) pa produktet eller emballagen betyder, at produktet ikke ma deponeres sammen med husholdningsaffald.
Produktet skal bringes til en genbrugsstation, som er autoriseret til recycling af elektriske apparater. Spgrg din kommune efter den narmeste
genbrugsstation.

Ved kgb af en ny enhed har du ret til at returnere en tilsvarende gammel enhed.| dette tilfalde er returnering og bortskaffelse gratis for dig.Slet venligst alle
personlige data, far du returnerer.

En korrekt bortskaffelse af dette produkter er med til at forhindre mulige miljg- og sundhedsmassige falger, der kan opsté ved brugen af farlige stoffer,
blandinger og komponenter. Som forbruger spiller du en afggrende rolle med hensyn til en potentiel genanvendelse af rastoffer samt opretholdelsen af et rent
miljg.

Far du returnerer, bedes du fjerne eksisterende batterier eller akkumulatorer, der ikke er omsluttet af den gamle enhed, samt lamper, der kan fjernes uden at
gdeleegge dem, og bringe dem til en separat afhentning.Forhgr dig om disse stillinger hos din kommunale administration.

Falgende batterier eller akkumulatorer er indeholdt i disse elektriske apparater: Batteritype: “18650% / Kemisk system: “Li-Ion“ / Sgrg for, at batteriet eller
akkumulatoren er helt tom, far produktet bortskaffes.

7. Giv agt pa, at ledningerne ikke beskadiges ved monteringen.

8. Lampen har kapslingsklasse “IP20“ og er udelukkende beregnet til anvendelse inden dgre i private husholdninger.

9. Sealdrig direkte ind i lyskilden (lyspere, LED, etc.)

10. *_/® Denne lampes lyskilde kan ikke erstattes. N&r lyskilden har opndet dens levetids slutning, s skal hele lampen erstattes.

11. Dette produkt indeholder en lyskilde i energieffektivitetsklassen “G*, baseret pa EU-forordningen 2019/2015. Referenceindstilling: “6500K*.

12. Der kan forekomme afvigelser ved LED fra forskellige leveringer. LED-lysets farve og intensitet kan ogsa ndre sig alt efter dens levetid.

13. A Denne artikel er ikke egnet til driften i deempningsbare stramkredse. Det kan dimmes i “3« trin ved gentaget bergring af sensorfladen “A1<. (15% / 50%
/ 100% / Off) Yderligere koblingsforlgb gennemlgber de enkelte trin pany.

14. A Denne artikel er ikke egnet til driften i deempningsbare stramkredse. Den kan styres med den ved artiklen befindende sensoromradet “A1%. Et langt tryk
“>2sec.” pa “Al“ bevirker falgende: Den efterfglgende lysfarve teendes: “2700K - 4000K - 6500K* etc. Yderligere koblingsforlgb gennemlgber de
enkelte trin pany.

15. Den integrerede USB-tilslutning har ikke nogen datafunktion og er kun beregnet som spandingsforsyning.
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® sikerhetsforeskrifter / Var god och las den har informationen noggrant innan du borjar med att installera den har produkten eller ta den i drift. Férvara

den har bruksanvisningen for senare &ndamal.

Tillverkaren har inget ansvar for skador, som uppstétt nér belysningen anvants pa ett icke fackmassigt stt.

2. Skoétseln av belysning inskranker sig till utsidorna. P& grund av elsakerheten far denna produkt inte rengoras med vatten eller andra vétskor. Anvand endast en torr,
luddfri duk for rengoring.

3. /\ Se upp! Risk for elektrisk stét. Kontrollera den kompletta lampan med avseende pa eventuella skador fore varje anslutning till elnétet. Anvand aldrig lampan om
du upptécker skador.

4. /\ OBS! Innan du borrar fasthalen méste du forvissa dig om, att det inte finns nigra gas-, vatten- eller elledningar som kan skadas dar du borrar.

5. Vid montering maste du se till, att monteringsmaterialet ar lampligt for underlaget och att detta har motsvarande barkraft. Tillverkaren ansvarar inte for en icke
fackmadssig koppling av artikeln med resp. underlag.

6. B Symbolen med den dverstreckade soptunnan p& produkten eller forpackningen betyder att denna produkt inte far hanteras med hushallsavfallet. Produkten behtver
istéllet efter livslangdens slut tas till en uppsamlingsstation dar elektriska och elektroniska apparater atervinns. Adressen far du hos din kommunalforvaltning.

Vid kop av en ny enhet har du rétt att returnera en motsvarande gammal enhet.| detta fall &r retur och kassering kostnadsfritt for dig.Vanligen radera alla
personuppgifter innan du returnerar. Denna produkts korrekta avfallshantering hjélper till att forhindra potentiella miljé- och halsokonsekvenser som kan uppsta
genom narvaron av farliga &mnen, blandningar eller komponenter. Som konsument spelar du darvid en avgérande roll for &tervinning av potentiellt anvindbara
ravaror och uppréatthéllandet av en ren miljo. Innan du returnerar, ta bort befintliga batterier eller ackumulatorer som inte ar inneslutna av den gamla enheten, samt
lampor som kan tas bort utan att forstéra dem och lamna dem till en separat uppsamling.Fraga om dessa tjanster pa din kommunala férvaltning. Féljande batterier
respektive ackumulatorer finns i denna elektriska utrustning: Batterityp: 18650” / Kemiskt system: Li-Ion” / Fore avfallshantering maste du forvissa dig om att
batteriet respektive ackumulatorn har tomts fullstandigt.

7. Senoga till att ledningarna inte skadas vid monteringen.

8. Lampan ar forsedd med skyddsgraden “IP20% och ar endast avsedd for anvandning inomhus i privata hushall.

9. Titta inte direkt in ljuskallan (belysningsmedel, LED mm.).

10. *..® Ljuskallan i denna lampa r inte utbytbar. Nar ljuskéllan nétt slutet pa sin livslangd, maste hela lampan bytas ut.

11. Denna produkt innehaller en ljuskalla i energieffektivitetsklassen “G*, baserad pa EU-forordningen 2019/2015. Referensinstillning: “6500K*.

12. Fargavvikelser pa lysdioder fran olika partier ar méjliga. Lysdioders farg och ljusstyrka kan dven foérandras beroende pa livslangden.

13. A Denna artikel &r inte lamplig att anvandas i dimbara strémkretsar. Genom upprepad berdring av sensorytan “A1% kan den dimmas i “3* steg. (15% / 50% / 100%
|/ Off) Genom ytterligare paslagning gar man igenom de enskilda nivaerna igen.

14. &\ Denna artikel &r inte lamplig att anvéndas i dimbara stromkretsar. Den kan styras med den sensoromréde som finns pa artikeln “A1¢. Att trycka lange > 2sec.” p&
»A1” har foljande resultat: Respektive féljande ljusfarg kopplas in: “2700K - 4000K = 6500K” etc. Genom ytterligare paslagning gar man igenom de enskilda
nivaerna igen.

15. Den integrerade USB-porten har ingen datafunktion och ar endast avsedd som en stromkalla.

=

@ sikkerhetsmerknader / Vennligst les denne informasjon meget naye far De installerer eller tar dette produktet i bruk. Ta godt vare pd denne
bruksanvisningen for senere bruk.

1. Produsenten overtar intet ansvar for materiell- eller personskader som métte oppsta som fglge av feil bruk av lampen.

2. Kun overflatene til lampene trenger pleie. Av elektriske sikkerhetsgrunner far ikke dette produktet rengjgres med vann eller andre vasker. Bruk kun en tgrr klut som
ikke loer nar du rengjar produktet.

3. /\ Advarsel! Fare for elektrisk slag. Kontroller den komplette lampen pa mulige skader far den kobles til stramnettet. Bruk aldri lampen dersom den er skadet.

/\ Advarsel! Far du borer festehullene ma du sjekke at hullene ikke kan komme borti eller perforere gass-, vann- eller stramledninger.

Ved montering mé du passe pa at festematerialet er egnet for underlaget og at underlaget har tilstrekkelig bzereevne. Ved feil festing av produktet til underlaget

fraskriver produsenten seg alt ansvar.

6. & Symbolet med en gjennomstraket sappelbgtte p& produktet eller emballasjen betyr at dette produktet ikke kan kastes sammen med husholdningsavfallet. | stedet ma
produktet, nar det er utbrukt, leveres til et mottak for resirkulering av elektriske og elektroniske apparater. Vennligst sper i din kommune etter neermeste miljgstasjon.
Ved kjagp av ny enhet har du rett til & returnere en tilsvarende gammel enhet.| dette tilfellet er retur og avhending gratis for deg.Vennligst slett alle personlige data fer
du returnerer. Riktig avfallssortering av dette produktet hjelper til med & unngé mulige skader pa helse og miljg som kan forarsakes av innholdet av farlige stoffer,
blandinger eller komponenter.Som forbruker spiller du en avgjarende rolle for gjenbruk av potensielt nyttbare rastoffer og til & holde miljget rent.

Far du returnerer, vennligst fjern eksisterende batterier eller akkumulatorer som ikke er omsluttet av den gamle enheten, samt lamper som kan fjernes uten & gdelegge
dem og bringe dem til en separat samling.Spar om disse stillingene hos din kommuneadministrasjon. Fglgende batterier hhv. akkumulatorer medfglger dette
elektroapparatet: Batteritype: “18650% / Kjemisk system: «Li-ion» / Kontrollere far du avfallssorterer at batteriet hhv. akkumulatoren er helt tamt.

7. Serg for at ledningene ikke skades ved monteringen.

8. Lampen er i beskyttelsesklassen “IP20“ og er utelukkende ment for bruk innendgrs i private husholdninger.

9. lkke se rett inn i lyskilden (belysningsmiddel, LED etc.).

10. *.® Lyskilden i denne lykta kan ikke byttes ut. N&r lyskilden er oppbrukt mé hele lykta byttes ut.

11. Dette produktet inneholder en lyskilde i energiklasse “G* i henhold til EU-retningslinjen 2019/2015. Referanseinnstilling: “6500K*.

12. Det er muligheter for fargeavvik hos LED-lys av ulik farge. Lysfargen og lysstyrken hos LED-lys kan ogsa forandre seg avhengig av levetiden.

13. A Denne artikkelen er ikke egnet for drift i stramkretser som kan dimmes. Ved gjentatt bergring av sensorflaten “A1% kan den dimmes i “3¢ trinn. (15% / 50% /
100% / Off) De enkelte trinnene kjgres gjennom pa nytt dersom bryteren blir slétt en ytterligere gang.

14. A Denne artikkelen er ikke egnet for drift i stramkretser som kan dimmes. Den kan styres med sensoromrade “A1% som befinner seg pa artikkelen. Ved langt trykk
“>2sek.“ pd “Al« skjer falgende: Falgende lysfarger slés pa: “2700K < 4000K - 6500K* osv. De enkelte trinnene kjgres gjennom pé nytt dersom bryteren blir
slatt en ytterligere gang.

15. Den integrerte USB-forbindelsen har ingen datafunskjon og er foresett kun som spenningsforsynelse.

o~

@D Turvaohjeet / Lue nama tiedot huolellisesti ennen kuin aloitat timéan tuotteen asennuksen tai kayttoonoton. Sailyta tama kayttoohje huolellisesti mydhempaa

kayttda varten.

Valmistaja ei vastaa loukkaantumisista eiké vahingoista, jotka ovat seurausta valaisimen epdasiallisesta kdytdsta.

Valaisimien hoito rajoittuu pintoihin. S&hkoéturvallisuussyista tuotetta ei saa puhdistaa vedelld tai muilla nesteilla. Kéyta puhdistukseen vain kuivaa, nukatonta liinaa.

/\ Varo! Sahkaiskun vaara. Tarkista koko valaisin vaurioiden varalta aina ennen sahkoverkkoon kytkemista. Ala kayta valaisinta, jos havaitset siind vaurioita.

/\ Huomio! Varmista ennen reikien poraamista, ettd porauskohdassa ei ole kaasu-, vesi- tai séhkdjohtoja, jotka voisivat vaurioitua porauksesta.

Kiinnita huomiota kokoonpanon aikana, etta kiinnitysmateriaali soveltuu kiinnityspintaan ja etté se kestaa kiinnityksen. Valmistaja ei ota vastuuta tuotteen

virheellisestd kiinnityksesta valittuun pintaan.

6. X Yliviivatun roskakorin symboli tuotteen tai pakkauksen paalla merkitsee, etta t4ta tuotetta ei saa havittaa yhdessa talousjatteen kanssa. Sen sijaan tuote on
toimitettava kayttoikansa loputtua sahko- tai elektronisille laitteille tarkoitettuun kierratyksen keréilypisteeseen. Tiedustele paikkaa asianomaiselta kunnan
viranomaiselta. Uutta laitetta ostaessasi sinulla on oikeus palauttaa vastaava vanha laite. Tassé tapauksessa palautus ja havittdminen ovat sinulle ilmaisia.Poista kaikki
henkildkohtaiset tiedot ennen paluuta. Taman tuotteen asianmukainen havittdminen auttaa estdmaan mahdollisia ymparistd- ja terveysvaikutuksia, jotka voivat
aiheutua vaarallisten aineiden, seosten tai komponenttien paatymisesté luontoon. Kuluttajalla on ratkaiseva rooli mahdollisesti kdyttokelpoisten raaka-aineiden
kierrattdmisessa ja puhtaan ympariston yllapitdmisessa.

Ennen palautusta poista vanhat paristot tai akut, jotka eivét ole vanhan laitteen siséll, sek& lamput, jotka voidaan irrottaa niitd tuhoamatta ja toimita ne erilliseen
kerdyspisteeseen.Kysy néisté tehtavista kuntasi hallinnosta. Téssd sdhkdlaitteessa on seuraavat paristot tai akut: Paristotyyppi: “18650% / Kemiallinen jérjestelma: “Li-
Ton* / Varmista ennen havittamisté, ettd paristo tai akku on taysin tyhja.

7. Kiinnitd huomiota siihen, etteivat johdot vaurioidu asennuksessa.

8. Valaisimeen on merkitty suojausluokka “IP20* ja se on tarkoitettu kéytettdvéksi ainoastaan sisétiloissa yksityistalouksissa.

9

1

arODE

. Al katso suoraan valolahteeseen (valaistusviline, LED jne.).
0. *..® Valaisimen valonlahde ei ole vaihdettavissa. Kun valonlihde on tullut elinkaarensa padhan, koko valaisin taytyy korvata uudella.

11
12.
13.

14.

15.

Tuote sisaltaa valonlahteen, jonka energiatehokkuusluokka on “G* EU-asetuksen 2019/2015 mukaan. Viiteasetus: “6500K“.

LEDien varit saattavat hieman poiketa toisistaan erésté riippuen. LEDin valonvérin ja -voimakkuuden muutokset ovat riippuvaisia mygs sen kayttoidsta.

Té&ma artikkeli ei sovellu kaytettdvaksi himmennettévissa virtapiireissa. Tuote voidaan himment&é “3¢ tasolle koskettamalla toistuvasti anturin pintaa “Al1*“. (15%
/ 50% / 100% / Off) Himmennysasteet vaihtuvat uudelleen, jos paallekytkemisté jatketaan.

A Tama artikkeli ei sovellu kaytettavaksi himmennettavissa virtapiireissa. Sita voidaan kayttaa artikkelissa olevalla sensorin “Al1¢. Painamalla “A1% pitkaan “> 2
sek.“ tapahtuu seuraavaa: Kyseiselld hetkelld seuraava valovéri kytketdan paalle: “2700K = 4000K = 6500K“ jne. Himmennysasteet vaihtuvat uudelleen, jos
paallekytkemista jatketaan.

Integroidussa USB-liittimess ei ole datatoimintoa, ja se on tarkoitettu vain jannitelahteeksi.

@D Veiligheidsaanwijzingen / Leest u alstublieft deze informatie zorgvuldig door, alvorens u met de installatie of ingebruikneming van dit produkt begint.

1.
2.

3.

15.

Bewaart U deze gebruiksaanwijzing voor een later gebruik goed.

De producent neemt geen verantwoording voor verwondingen of schade, die het gevolg van een ondeskundig gebruik van de lanp zijn, op zich.

Het onderhoud van lampen is tot de oppervlakken beperkt. VVanwege de elektrische veiligheid mag dit product niet met water of andere vloeistoffen worden
schoongemaakt. Gebruik voor het schoonmaken alleen een droge, pluisvrije doek.

/\ Pas op! Kans op een elektrische schok! Controleer voordat de lamp wordt aangesloten op het stroomnet of er geen beschadigingen zijn. Gebruik de lamp nooit als
u beschadigingen constateert.

/\ Let op! Controleer voor het boren van de bevestigingsgaten dat op de boorplek geen gas-, water- of stroomleidingen worden aangeboord of beschadigd kunnen
raken.

Tijdens de montage dient u erop te letten, dat het bevestigingsmateriaal geschikt is voor de ondergrond en dat de ondergrond een dienovereenkomstige draagkracht
bezit. De fabrikant is niet aansprakelijk voor een ondeskundige verbinding van het artikel met de desbetreffende ondergrond.

H Het symbool van de doorgestreepte vuilniston op het product of de verpakking betekent, dat dit product niet met het huisvuil mag afgevoerd worden. Dit product
moet daarom op het einde van de levensduur naar een depot voor recycling van electrische en electronischen apparaten gebracht worden. A.U.B aan de bevoegde
gemeentelijke administratie vragen waar het depot zich bevinden kan.

Bij aanschaf van een nieuw apparaat heeft u het recht om een bijbehorend oud apparaat te retourneren.In dit geval zijn retournering en verwijdering voor u
gratis.Verwijder alle persoonlijke gegevens voordat u terugkeert.

De correcte afvoer van dit product helpt om mogelijke gevolgen voor het milieu en de gezondheid te voorkomen die zouden kunnen voortvloeien uit de aanwezige
gevaarlijke stoffen, mengsels of componenten. Als consument speelt u een belangrijke rol bij het hergebruiken van potentieel bruikbare grondstoffen en het behoud
van een schoon milieu.

Verwijder voor het retourneren bestaande batterijen of accu's die niet door het oude apparaat zijn ingesloten, evenals lampen die kunnen worden verwijderd zonder ze
te vernietigen, en breng ze naar een aparte inzameling.Informeer naar deze functies bij uw gemeentebestuur.

Dit elektrische apparaat bevat de volgende batterijen resp. accu's: Type batterij: '18650" / Chemisch systeem: ‘Li-ion" / Zorg ervoor dat de batterij/accu helemaal leeg
is voordat u deze afvoert.

Zorgt U ervoor, dat leidingen gedurende de montage niet worden beschadigd.

De lamp heeft beschermingsklasse “IP20% en is uitsluitend bedoeld voor het gebruik binnenshuis in privéhuishoudens.

Niet direct in de lichtbron (lichtmiddel, LED enz.) kijken.

*_.® De lichtbron van deze lamp kan niet worden vervangen. Als de lichtbron het einde van zijn levensduur heeft bereikt, dient de complete lamp te worden
vervangen.

. Dit product bevat een lichtbron met energie-efficiéntieklasse “G*, gerelateerd aan de EU-verordening 2019/2015. Referentie-instelling: “6500K*.
. Kleurafwijkingen zijn bij LEDs van een verschillende charge mogelijk. De lichtkleur en de lichtsterkte van LEDs kan ook afhankelijk van de levensduur veranderen.
. & Dit artikel is niet geschikt voor het gebruik in dimbare stroomcircuits. Hij kan “A1¢ in “3% stappen worden gedimd door het herhaaldelijk aanraken van het sensor-

oppervlak. (15% / 50% / 100% / Off) Het verdere schakelen begint u weer bij het begin van de standen.

. & Dit artikel is niet geschikt voor het gebruik in dimbare stroomcircuits. Hij kan met de zich aan het artikel bevindende sensorbereik “A1“ worden bediend. Het lang

indrukken > 2sec.” van ”A1” heeft het volgende resultaat: De eropvolgende lichtkleur wordt steeds ingeschakeld: “2700K - 4000K - 6500K* etc. Het verdere
schakelen begint u weer bij het begin van de standen.
De geintegreerde USB-aansluiting heeft geen gegevensfunctie en is alleen bedoeld als stroomvoorziening.

Bezpieczenstwo podczas montazu i eksploatacji / Przed instalacja lub uruchomieniem produktu prosz¢ przeczytaé¢ dokladnie ponizsze informacje. Instrukcje

1.
2.

3.

10.
. Ten produkt zawiera zrodto $wiatla o klasie efektywnosci energetycznej “G*, zgodnie z rozporzadzeniem UE 2019/2015. Ustawienie odniesienia: “6500K*.
12.
13.

14.

15.

nalezy przechowywac do pézniejszego wykorzystania.

Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za zranienia lub uszkodzenia begdace skutkiem niewtasciwego postugiwania si¢ Swietlowka.

Konserwacja §wietlowek ogranicza si¢ do ich powierzchni. Ze wzglgdu na bezpieczenstwo elektryczne produktu nie wolno czys$ci¢ woda ani innymi ptynami. Do
czyszczenia nalezy uzywac tylko suchej, niestrzgpiacej si¢ $ciereczki.

/A Ostroznie! Niebezpieczenstwo porazenia pradem. Przed kazdym podtaczeniem do sieci elektrycznej nalezy sprawdzi¢ kompletng lampe pod katem ewentualnych
uszkodzen. Nigdy nie nalezy uzywac lampy w przypadku zauwazenia jakichkolwiek uszkodzen.

A\ Uwaga! Przed wywierceniem otworéw do zamocowania nalezy upewni¢ si¢, ze w miejscu wiercenia nie mozna przebi¢ lub uszkodzi¢ rur z gazem i woda lub
przewodow elektroenergetycznych.

Zwrd¢ na to uwage podczas montazu, aby material mocujacy byt przeznaczony do i odpowiednio no$ny. Za nieodpowiednie potaczenie artykutu z danym podtozem
producent ze swojej strony nie moze przeja¢ odpowiedzialnosci.

E Symbol przekreslonego pojemnika na $mieci na produkcie czy opakowaniu oznacza, ze nie wolno tego produktu usuwaé razem z odpadami z gospodarstwa
domowego. Zamiast tego nalezy po zakoficzeniu uzytkowania odda¢ produkt do punktu recyklingu sprzetu elektrycznego i elektronicznego. Informacji o takim
punkcie nalezy zasiggna¢ we wlasciwym zarzadzie gospodarki komunalne;j.

Kupujgc nowe urzadzenie, masz prawo do zwrotu odpowiedniego starego urzadzenia.W takim przypadku zwrot i utylizacja sa dla Panstwa bezptatne.Przed powrotem
usun wszystkie dane osobowe.

Wrhasciwa utylizacja tego produktu pomoze uniknaé ewentualnych konsekwencji dla srodowiska i zdrowia wynikajacych z obecnosci niebezpiecznych substancji,
mieszanin lub sktadnikow. Jako konsument odgrywaja Panstwo wazna rol¢ w recyklingu potencjalnie uzytecznych surowcow i utrzymaniu czystego srodowiska.
Przed zwrotem prosimy o usunigcie istniejacych baterii lub akumulatoréw, ktore nie sa dotaczone do starego urzadzenia, a takze lamp, ktore mozna wyjac bez ich
niszczenia i oddanie do oddzielnej zbidrki.Zapytaj o te stanowiska w swoim urzedzie gminy.

Do tego urzadzenia elektrycznego dotaczone sa nastepujace baterie lub akumulatory: Typ baterii: “18650% / System chemiczny: “Li-lon* / Przed wyrzuceniem baterii
lub akumulatora nalezy upewnic sig, ze jest on catkowicie roztadowany.

Nalezy si¢ upewnié, ze przewody nie zostaty uszkodzone podczas montazu.

Lampa posiada stopien ochrony “IP20% i jest przeznaczona wylacznie do zastosowania w pomieszczeniach w prywatnych domach.

Nie kierowa¢ wzroku bezposrednio na zrodio swiatta (zarowka, dioda LED itp.).

*_.® Nie mozna wymieni¢ zrodla $wiatta w tej lampie. Jesli zrodlo §wiatta osiagnie swoja Zywotno$é, to nalezy wymienié calg lampe.

Mozliwe sg roznice w kolorach diod LED roznych szarz. Kolor §wiatla i sita $wietlna diod LED moze si¢ zmienia¢ rowniez w zwiazku z zywotnoscia.

& Artykut ten nie jest przeznaczony do pracy ze $ciemnianymi obwodami pradu. Mozna go $ciemnia¢ w “3% poziomach przez wielokrotne dotykania powierzchni
czujnika “Al%. (15% / 50% / 100% / Off) Dalsze przelaczanie przebiega ponownie przez poszczegdlne etapy.

& Artykut ten nie jest przeznaczony do pracy ze $ciemnianymi obwodami pradu. Moze on by¢ sterowany przy pomocy znajdujacego si¢ na artykule Zakres czujnika
“Al“. Dlugie nacisnigcie > 2sec.” przycisku ”Al1” powoduje: Wiaczony zostaje nastgpujaca barwa $wiatta: “2700K = 4000K -> 6500K* itp. Dalsze przefaczanie
przebiega ponownie przez poszczegdlne etapy.

Zintegrowany port USB nie posiada funkcji przesytu danych. Stuzy jedynie jako zrédlo zasilania.
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©D Bezpetnostni pokyny / Pietéte si, prosim, pozorné tyto informace, diive nez zaénete s instalaci nebo s uvedenim do provozu. Uchovejte tyto pokyny k

obsluze pro pozdéjsi reference.

Vyrobee neodpovida za zranéni ¢i Skody, které vzniknout diisledkem neodborného pouzivani svitidel.

2. Udrzba svitidel je omezena jen na povrchy. Z diivodi elektrické bezpegnosti nesmite tento vyrobek Gistit vodou nebo jingmi kapalinami. PouZivejte k &isténi pouze
suchou utérku, ktera nepousti vlakna.

3. A Opatrné! Nebezpec€i zasazeni elektrickym proudem. Pred kazdym pfipojenim k siti elektrického proudu zkontrolujte kompletni svitidlo, zda neni pfipadné
poskozené. Svitidlo nikdy nepouzivejte, pokud zjistite poskozeni.

4. /\ Pozor! Pied vrtanim otvordi se piesvédéte, Ze se v t&chto mistech nenachazi plynové nebo vodovodni trubky ani vedeni elektrického proudu.

5. Pfi montazi dbejte na pouziti vhodného ptipeviiovaciho materialu, ktery zarucuje potfebnou nosnost. Vyrobee neruéi za skody zptisobené neodbornym piipevnénim
artiklu na pouzity podklad.

6. B Symbol predkrtnuté nidoby na odpadky na vyrobku nebo na obalu znamena, Ze vyrobek se nesmi likvidovat v odpadu z domacnosti. Tento vyrobek je misto toho
tieba na konci jeho zivotnosti pfedat sbémé pro recyklaci elektrickych a elektronickych pfistrojii. Zjistéte si prosim tuto sbérmu dotazem u své pfislusné mistni
samospravy. Pii nakupu nového zatizeni méte pravo vratit odpovidajici staré zafizeni.V takovém pfipadé je pro vas vraceni a likvidace zdarma.Pfed vracenim prosim
vymazte v§echny osobni udaje. Spravna likvidace tohoto vyrobku pomuize zabranit moznym nasledkiim pro Zivotni prostedi a zdravi v disledku ptitomnosti
nebezpecnych latek, smési nebo komponenti. Jako spotiebitel hrajete kliCovou roli v recyklaci potencialné vyuzitelnych surovin a v udrzovani ¢istého zivotniho
prostiedi.

Pied vracenim prosim vyjméte stavajici baterie nebo akumulatory, které nejsou piilozeny ke starému zatizeni, jakoz i lampy, které 1ze vyjmout bez jejich zniCeni, a
odevzdejte je do oddéleného sbéru.O téchto pozicich se prosim informujte u svého obecniho uradu. V tomto elektrickém piistroji jsou nasledujici baterie resp.
akumulatory: Typ baterie: “18650% / Chemicky systém: “Li-Ion*“ / Pfed likvidaci baterie resp. akumulatoru se ujistéte, Ze je uplné vybita.

7. Dbejte na to, aby se vedeni pfi montazi neposkodila.

8. Svétlo ma stupen ochrany “IP20% a je urcené jen pro privatni pouziti v domacnosti a ve vnitinich prostorech.

9. Nedivat se pfimo na zdroj svétla (osv€tlovaci prostfedky, svételné diody atd.).

10. *..® Osvétlovaci prostiedek tohoto svétla nelze vyménit. Po vypadku osvétlovaciho prostfedku se musi celé svétlo vyménit.

11. Tento vyrobek obsahuje svételny zdroj s tiidou energetické Gicinnosti “G* v souladu s nafizenim EU 2019/2015. Referenéni nastaveni: “6500K*.

12. Odchylky barev LED ruznych $arzi jsou mozné. Barva svétla a intenzita LED se muze zménit v zavislosti na délce Zivotnosti.

13. A Tento artikl je vhodny k provozu v tlumitelnych proudovych obvodech. Stmivéni Ize provadét ve “3“ stupnich opakovanym dotykem na senzorovou plochu “A1%,
(15% / 50% / 100% / Off) Dalsi ptepinani probihaji znovu jednotlivé stupné.

14. A Tento artikl je vhodny k provozu v tlumitelnych proudovych obvodech. Je ho mozné ¥dit rozsah snimace na artiklu “A1¢, Dlouhé stisknutf “> 2 s “A1% vyvola
nasledujici: Bude pouzita vzdy nasledujici barva svétla: “2700K 2 4000K = 6500K* atd. Dalsi piepinani probihaji znovu jednotlivé stupné.

15. Integrované piipojeni USB nema datovou funkeci je zamysSleno jen pro napajeni.

=

@&® Bezpetnostné pokyny / Pregitajte si, prosim, starostlivo tieto informacie, pred tym neZ za¢nete s in3talaciou alebo s uvedenim do prevadzky. Uchovajte tieto
pokyny k obsluhe pre neskorsie referencie.

1. Vyrobca nie je zodpovedny za poranenia ¢i $kody, ktoré vzniknu dosledkom neodborného pouzivania svietidiel.

2. Udrzba svietidiel je obmedzena len na ich povrchy. Z dévodu elektrickej bezpetnosti sa tento vyrobok nesmie &istit’ vodou alebo inymi tekutinami. Na &istenie
pouzivajte iba sucht handri¢ku, ktora nepista vlakna.

3. /A Pozor! Nebezpecenstvo zasahu elektrickym pradom. Pred kazdym pripojenim k elektricke;j sieti skontrolujte celé svietidlo ohPadom pripadnych poskodeni. Nikdy
nepouzivajte svietidlo, ak spozorujete akékol'vek poskodenie.

4. A\ Upozornenie! Skor ako zaCnete vitat’ upevilovacie otvory, sa uistite, ¢i v mieste vitania nenavitate alebo neposkodite plynové, vodovodné alebo elektrické
vedenia.

5. Pri montazi dbajte na to, aby bol upeviiovaci material vhodny pred dany podklad, a aby mal primerant nosnost. Vyrobca neru¢i za neodborné spojenie produktu
s prislusnym podkladom.

6. B Symbol preciarknutej nadoby na odpad na vyrobku alebo na obalu znamena, Ze vyrobok sa nesmie likvidovat' v odpadu z domécnosti. Tento vyrobok treba
namiesto toho na konci jeho Zivotnosti predat’ zberni pre recyklaciu elektrickych a elektronickych pristrojov. Zistite si prosim tto zberfiu dotazom u svojej prislusne;j
miestnej samospravy. Pri kupe nového zariadenia mate pravo vratit’ zodpovedajlice staré zariadenie.V tomto pripade je vratenie a likvidacia pre vas bezplatna.Pred
vratenim vymazte vSetky osobné Udaje. Spravna likvidacia tohto vyrobku pomdze predchadzat’ potencidlnym environmentdlnym a zdravotnym nasledkom, ktoré by
mohli vyplynit’ z pritomnosti nebezpe¢nych latok, zmesi alebo komponentov. Ako spotrebitel’ zohravate klI'i¢ova lohu pri recyklacii potenciélne pouzitenych
surovin a udrziavani ¢istého zivotného prostredia.

Pred vratenim odstrafite existujtice batérie alebo akumulatory, ktoré nie st pribalené k starému zariadeniu, ako aj lampy, ktoré je mozné vybrat’ bez ich zni€enia, a
odovzdajte ich na separovany zber.O tychto poziciach sa informujte na obecnom Urade. Sugastou tohto elektrického spotrebi¢a su nasledujiice batérie resp.
akumulétorové batérie: Typ batérii: «“18650% / Chemicky systém: “Li-Ion“ / Pred likvidaciou sa uistite, Ze je batéria resp. akumulatorova batéria Giplne vybita.

7. Zaistite, aby pri montazi nedoslo k poskodeniu vedenia.

8. Svietidlo je vybavené stupiiom ochrany “IP20* a je uréené vylucne na pouzitie v interiéroch siukromnych doméacnosti.

9. Nepozerat' priamo na zdroj svetla (osvetlovacie prostriedky, svetelné diody atd.).

10. *..® Svetelny zdroj svietidla nie je mozné vymenit. Ked’ je svetelny zdroj na konci svojej Zivotnosti, je potrebné nahradit’ celé svietidlo.

11. Tento vyrobok obsahuje svetelny zdroj triedy energetickej u¢innosti “G* na zaklade nariadenia EU 2019/2015. Referenéné nastavenie: “6500K*.

12. Rozne Sarze LED diod mozu vykazovat’ farebné odchylky. Farba a intenzita svetla LED diéd sa moze zmenit’ aj v zavislosti od ich doby zivotnosti.

13. A\ Tento vyrobok nie je vhodny na prevadzku v stmievatelnych pradovych obvodoch. Lahko jo zatemnite z dotikom senzorske povr§ine “A1% v “3¢ korakih. (15% /
50% / 100% / Off) Dalsie prepinanie prebicha spusti jednotlivé stupne odznova.

14. A\ Tento vjrobok nie je vhodny na prevadzku v stmievatelnych pradovych obvodoch. MéZe byt riadeny prostrednictvom rozsah snimaca “A1% na vyrobku. DIhé
stladenie “> 2sec.* “A1% vyvola nasledujlce: Je zapnuta nasledujica farba svetla: “2700K = 4000K = 6500K* atd’. Dalsie prepinanie prebieha spusti jednotlivé
stupne odznova.

15. Integrovand USB-pripojka nemé Ziadnu datovi funkciu a je uréena iba ako zdroj napitia.

&9 Navodila glede varnosti / Pred instalacijo ali uporabo tega izdelka skrbno preberite te informacije. Navodila za uporabo skrbno shranite, lahko jih boste
potrebovali kdaj kasneje.

1. Proizvajalec ne prevzame nikakr$ne odgovornosti za poskodbe ali skode, ki so posledica nestrokovne uporabe svetila.

2. Nega svetil je omejena na povrSine. Zaradi elektri¢ne varnosti tega izdelka nikoli ni dovoljeno ¢istiti z vodo ali drugimi teko¢inami. Za ¢i§¢enje uporabljajte samo
suho krpo, ki ne pusca vlaken.

3. /A Previdno! Nevarnost udara elektri¢nega toka. Pred vsakim priklopom na omrezje preverite celotno svetilko glede morebitnih poskodb. Svetilke ne uporabljajte, ¢e
ugotovite poskodbe.

4. /\ Pozor! Preden zagnete vrtati odprtine za pritrdilne odprtine, se prepricajte, da na mestu vrtanja ni plinske, elektriéne napeljave, vodovodne cevi, ki bi jo lahko
prevrtali ali poskodovali.

5. Pri pritrditvi na to, da bo pritrdilni material primeren za podlago in da bo imel ustrezno nosilnost. Za nestrokovno pritrditev izdelka na podlago proizvajalec ne more
prevzeti odgovornosti.

6. & Simbol prekrizanega smetnjaka na izdelku ali embalaZi pomeni, da se tega izdelka ne sme odstraniti s hi$nimi odpadki. Namesto tega je potrebno izdelek na koncu
njegove zivljenjske dobe odnesti v sprejemni center za recikliranje elektri¢nih in elektronskih naprav. O tak$nem centru se pozanimajte pri vasi pristojni komunalni
upravi. Ob nakupu nove naprave imate pravico do vradila ustrezne stare naprave.V tem primeru sta vraéilo in odlaganje za vas brezpla¢na.Pred vrnitvijo izbrisite vse
osebne podatke. S pravilnim odstranjevanjem tega izdelka se boste izognili morebitnim posledicam za okolje in zdravje zaradi prisotnosti nevarnih snovi, zmesi ali
sestavnih delov. Kot potrosnik imate kljuéno vlogo pri recikliranju potencialno uporabnih surovin in ohranjanju ¢istega okolja.

Pred vracilom odstranite obstojece baterije ali akumulatorje, ki niso priloZeni stari napravi, ter sijalke, ki jih je mogoce odstraniti, ne da bi jih uni¢ili, in jih odnesite v
posebno zbirali§¢e.O teh delovnih mestih se pozanimajte pri vasi obéinski upravi. Ta elektri¢na naprava vsebuje naslednje baterije oz. akumulatorje: Tip baterije:
»18650« / Kemijski sistem: »Li-lon« / Preden odvrZete baterijo ali akumulator se prepriajte, da sta popolnoma prazna.

7. Zagotoviti je potrebno, da se kabli pri montazi ne poskodujejo.

8. Svetilka ima zas¢itno stopnjo “IP20% in je predvidena za osebno uporabo v notranjih prostorih.

9. Ne glejte direktno v vir svetlobe (v zarnico, LED itn.).

Vira svetlobe te svetilke ni mogo&e zamenjati. Ce je vir svetlobe dosegel konec Zivljenjske dobe, je treba zamenjati celotno svetilko.

11. Ta izdelek vsebuje vir svetlobe energijske uc¢inkovitosti “G* skladno z Uredbo EU 2019/2015. Referenéna nastavitev: “6500K*.

12. Razlike v barvnih odtenkih LED Zarnic so mogoce. Do razlike v barvi svetlobe in jakosti svetlobe LED Zarnic se lahko spreminjajo s starostjo naprave.

13. A\ Ta izdelek ni primeren za obratovanje v tokokrogih z moznostjo zatemnitve. Mozno ho stlmit’ opakovanym dotykom na plochu senzora “Al1“ v “3% stupnioch.
(15% / 50% / 100% / Off) Nadaljnje preklapljanje ponovno zakrozijo skozi posamezne stopnje.

14. A&\ Ta izdelek ni primeren za obratovanje v tokokrogih z moznostjo zatemnitve. Krmilite ga lahko s razpon senzor “A1%, ki se nahaja na izdelku. Dolg pritisk “>
2sec.“ na “Al“ povzro¢i naslednje: Vklopi se zadevna naslednja barva svetlobe: “2700K - 4000K - 6500K* itn. Nadaljnje preklapljanje ponovno zakroZijo skozi
posamezne stopnje.

15. Vgrajeni priklju¢ek USB nima podatkovne funkcije in je namenjen le elektricnemu napajanju.

® Biztonsagi eléirasok / Kérjiik olvassa at alaposan ezeket az informaciékat, mielGtt ezen termék felszerelését vagy iizembevételét megkezdi.

1. A gyart6é nem vallal feleldsséget olyan sériilésekre vagy karokra, amelyek a vilagitotest nem megfelel$ hasznalatabol adodnak.

2. AVvilagito testek apoléasa a feliiletekre korlatozédik. Az elektromos biztonsag miatt ezt a terméket nem szabad vizzel vagy mas folyadékkal tisztitani. A tisztitashoz
csak szaraz, sz6szmentes kend6t hasznaljon.

3. A Vigyézat! Aramiités veszélye! A hdlozatra valé csatlakozés el6tt ellendrizze, hogy a lampa egyik részén sincsenek sériilések. Soha ne hasznalja a lampat, ha

barmilyen sérilést vélne felfedezni.

/\ Figyelem! A régzitd-lyukak furasa elétt bizonyosodjon meg réla, hogy a furés helyén a géz-, viz-, vagy aram- vezetéket ne tudja atfiirni, vagy megsérteni.

Ezt az 6sszeszerelés soran vegye figyelembe, hogy a rogzitd-anyag az alaphoz megfeleld legyen és hogy az megfeleld teherbirassal rendelkezzen. A terméknek az

alaphoz torténd szakszertitlen rogzitéséért a gyartd nem tud feleldsséget vallalni.

6. & Aterméken, vagy a csomagolason talalhaté athazott hulladéktarold azt jelenti, hogy ez a termék nem artalmatlanithaté a hézi hulladékkal egyiitt. Ehelyett a
terméket az élettartama végén az elektromos és elektronikus késziilékek Ujrahasznositasanak egy atvevé helyéhez kell vinni. Kérjiik, érdeklédjon ez irant az illetékes
kommunalis igazgatsagan. Uj késziilék vésarlasakor jogaban all a megfeleld régi késziiléket visszakiildeni. Ebben az esetben a visszakiildés és a selejtezés ingyenes
az On szaméra.Kérjik, hogy a visszakiildés elétt t6r6jon minden személyes adatot.

A termék megfeleld artalmatlanitasa segit elkeriilni a veszélyes anyagok, keverékek vagy Gsszetevik jelenlétébdl eredd lehetséges kornyezeti és egészségiigyi
kovetkezményeket. Fogyasztoként On dontd szerepet jatszik a potencialisan felhasznalhaté nyersanyagok Ujrahasznositasaban és a tiszta kornyezet fenntartasaban.
Kérjiik, hogy visszakiildés el6tt tavolitsa el a meglévd elemeket vagy akkumulatorokat, amelyeket a régi késziilék nem zar be, valamint a roncsolas nélkdil
eltavolithato lampakat és vigye kiilon gyiijtdbe.Ezekrol az allasokrol érdeklddjon onkormanyzatanal.

Ez az elektromos kész(ilék az alabbi elemeket vagy akkumuléatorokat tartalmazza: Elem tipusa: ,,18650” / Kémiai rendszer: ,,Li-Ion” / Gy$z6djén meg rola, hogy az
elem vagy az akkumulator teljesen leiiriilt, miel6tt artalmatlanitja.

7. Gy6z6djon meg, hogy a szerelésnél a vezetékek nem sériiltek meg.

8. A lampa “IP20“ védelmi fokozattal rendelkezik és kizarolag maganhaztartasokban torténd beltéri hasznalatra alkalmas.

9. A fényforrasha (vildgitdeszkozbe, LED lampaba stb.) kdzvetleniil belenézni tilos.

10. *..® A lampaizzo nem cserélhetd. Elettartama végén a teljes lampat ki kell cserélni.

11. Ez atermék a “G* energiahatékonysagi osztalyu fényforrast tartalmaz, a 2019/2015 EU-rendelet értelmében. Referencia beallitas: “6500K*.

12. Kiilénbszd toltottségeknél a LED-ek szineltérései eléfordulhatnak. A LED-ek szine és fényereje az élettartam valtozaséaval is véaltozhat.

13. A\ A jelen termék fényeré-szabalyozéssal rendelkezd dramkérokben nem hasznalhato. Az “Al% érzékeléfeliilet ismételt megérintésével “3¢ fokozatban tompithat6.
(15% / 50% / 100% / Off) A tovabbi kapcsolas utan az egyes szintek tjra ismétlédnek.

14. &\ A jelen termék fényeré-szabalyozéssal rendelkezd dramkorokben nem hasznalhat6. Ez a terméken talalhaté “A1% érzékeldtartomény vezérelhetd. Az »Al”
hosszan tart6 megnyomasa ”> 2 sec.” a kovetkezOket eredményezi: Minden esetben a kovetkez6 fényszin keriil bekapcsolasra: “2700K = 4000K - 6500K* sth. A
tovabbi kapcsolas utan az egyes szintek ujra ismétlddnek.

15. Az integralt USB csatlakozd nem rendelkezik adatfunkciéval, feladata csak az aramellatas.

o~

® Instructiuni de protectie a muncii / Va rugam si cititi cu atentie aceste informatii, inainte si incepeti instalarea sau utilizarea acestui produs. Pastrati cu
grija aceste instructiuni pentru utilizare ulterioara.

1. Producatorul nu isi asuma nici o responsabilitate pentru accidentdri sau pagube care sunt urmarea unei utilizari inadecvate ale corpului de iluminat.

2. Ingrijirea corpurilor de iluminat se rezumé numai la suprafata acestora. Din motive de siguranta electrica, acest produs nu poate fi curatat cu apa sau cu alte lichide.
Utilizati pentru curatare doar o laveta uscata, fara scame.

3. /A Precautie! Pericol de soc electric. Verificati complet lampa, inainte de fiecare conexiune la retea, daca prezinta eventuale deteriorari. Nu folositi niciodata lampa,
daca ati identificat deteriorari.

4. /\ Atentie! Inainte de a realiza gaurile pentru gaurile de fixare, asigurati-va ca in locurile care urmeaza sa fie gaurite, nu pot fi perforate sau deteriorate conducte de
gaz, apa sau de curent electric.

5. Acordati atentie acestui lucru in timpul montérii trebuie s va asigurati ca materialul pentru fixare este adecvat pentru fundament si ca acesta rezista in mod
corespunzator. Producatorul nu isi asuma nicio responsabilitate pentru conectarea neadecvata a produsului cu fundamentul respectiv.

6. H Simbolul tomberonului de gunoi taiat cu doua linii incrucisate, aplicat direct pe produs sau pe ambalajul acestuia, inseamna ca acest produs nu are voie sa fie
aruncat la gunoiul menajer. La sfarsitul perioadei sale de serviciu, produsul trebuie sa fie predat in vederea reciclarii unui punct autorizat de colectare a produselor
electrice si electronice scoase din uz. Adresa unor asemenea puncte de colectare o puteti afla de la administratia comunala, in a carei zona de competenta domiciliati.
Atunci cand cumpdrati un dispozitiv nou, aveti dreptul de a returna un dispozitiv vechi corespunztor.in acest caz, returnarea si eliminarea sunt gratuite pentru dvs.Va
rugam sa stergeti toate datele personale inainte de a va intoarce.

Eliminarea corespunzatoare a acestui produs ajuta la prevenirea consecintelor potentiale asupra mediului si sanatatii, care ar putea rezulta din prezenta substantelor,
amestecurilor sau componentelor periculoase. Dumneavoastra in calitate de consumator, jucati un rol decisiv in reciclarea materiilor prime care pot fi utilizate si in
mentinerea unui mediu curat.

Tnainte de a returna, v rugam sa scoateti bateriile sau acumulatorii existente care nu sunt inchise de vechiul dispozitiv, precum si lampile care pot fi indepartate fird a
le distruge si sa le aduceti la o colectare separatd.Va rugdm sa intrebati despre aceste posturi la administratia dumneavoastrd municipald.

Aparatul electric contine bateriile respectiv, acumulatoarele urmatoare: Tip de baterie: “18650 / Sistem chimic: “Li-Ion“ / Asigurati-va inainte de eliminare ca bateria
respectiv, acumulatorul este descarcat complet.

7. Asigurati-va ca in timpul montajului cablurile nu sunt deteriorate.

8. Lampa are gradul de protectie “IP20* si este prevazuta exclusiv pentru uzul intern in gospodariile private.

9. Nu trebuie sa se priveasca niciodata nemijlocit si direct in sursa de lumina (bec, LED, etc.).

“..® Sursa de lumini a acestei limpi nu poate fi inlocuiti. Atunci cand sursa de lumina a ajuns la sfarsitul perioadei sale de viati, trebuie inlocuita toati lampa.

11. Acest produs contine o sursd de lumina, cu clasa de eficienta “G*, Tn baza Directivei UE 2019/2015. Setare de referinta: “6500K*.

12. Este posibild aparitia modificarilor de culoare in cazul incarcarilor diferite. Culoarea si intensitatea luminii LED-urilor se poate modifica si in functie de durata de
viata.

13. A Acest produs nu este adecvat pentru functionare in circuite electrice cu intensitate reglabild. Aceasta poate fi reglatd prin atingerea reperati a suprafetei cu senzor
“A1%1n “3% trepte. (15% / 50% / 100% / Off) Comutarea ulterioara trece din nou prin etapele individuale.

14. A Acest produs nu este adecvat pentru functionare in circuite electrice cu intensitate reglabild. Acesta poate fi controlat cu gama de senzori “A1% care se afld pe
produs. Apasarea indelungatd “> 2sec.“ pe “Al“ are ca efect urmatoarele: Este conectatd lumina de culoare urmatoare: “2700K = 4000K > 6500K“ etc. Comutarea
ulterioara trece din nou prin etapele individuale.

15. Racordul USB integrat nu are o functiune de date si acesta este destinat numai ca sursa de tensiune.
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@® Indicagdes de seguranca / Favor ler atenciosamente estas informagdes antes da instalacéio ou colocacéo em servigo deste produto Guardar estas
instrucdes de uso para fins posteriores.

1. O fabricante esta isento de qualquer responsabilidade no caso de ferimentos ou danificagBes motivados por uma utilizagdo inadequada dos candeeiros.

2. A manutencdo dos candeeiros diz apenas respeito a sua superficie. Por razdes de seguranca elétrica, este produto nao deve ser limpo com &gua ou outros
liquidos. Para a limpeza, utilizar apenas um pano seco e que néo largue pelos.

3. /A Cuidado! Perigo de choque elétrico. Antes de cada ligacdo  rede, verificar o candeeiro completo quanto a possiveis danos. Nunca utilize o candeeiro se
notar qualquer dano.

4. A\ Atengao! Antes de furar os orificios de fixacéo, assegure-se de que nao exista cabos ou tubos de gas, 4gua ou electricidade que possam ser danificados no
local de perfuragéo.

5. Durante a montagem, assegure-se de que o material de fixagdo seja apropriado para a superficie e que tenha uma capacidade de carga adequada. O fabricante
ndo se responsabiliza por uma conexdo inadequada do artigo com a respectiva superficie.

6. E O simbolo do caixote de lixo riscado no produto ou na embalagem significa que este produto néo pode ser colocado no lixo doméstico. O produto tem,
pelo contrério, no fim da sua durac&o de vida, que ser entregue num local de recolha de aparelhos eléctricos e electronicos para reciclagem. Por favor
informe-se sobre este local de recolha junto das entidades comunais responséveis.

Ao comprar um novo dispositivo, vocé tem o direito de devolver um dispositivo antigo correspondente.Neste caso, a devolucéo e a eliminacéo sdo gratuitas
para si.Por favor, exclua todos os dados pessoais antes de retornar.

A eliminacdo adequada deste produto ajudara a evitar potenciais consequéncias ambientais e de satde que poderiam resultar da presenca de substancias,
misturas ou componentes perigosos. Na qualidade de consumidor, desempenha um papel vital na reciclagem de matérias-primas potencialmente utilizaveis e
na manutencgdo de um ambiente limpo.

Antes de devolver, remova as baterias ou acumuladores existentes que ndo estdo incluidos no dispositivo antigo, bem como as lampadas que podem ser
removidas sem destrui-las e leve-as para uma coleta seletiva.Informe-se sobre esses cargos na administragdo municipal.

As seguintes pilhas ou acumuladores estdo incluidos neste aparelho elétrico: Tipo de pilha: "*18650" / Sistema quimico: *'Li-lon™ / Antes de eliminar a pilha
ou acumulador, certifique-se de que estd completamente vazio.

7. Certifique-se ao fazer a montagem que os fios de ligacdo néo estejam danificados.

8. O candeeiro tem a classe de protecdo “IP20* e destina-se exclusivamente a utilizacéo no interior de residéncias domésticas privadas.

9. Na&o olhar directamente para a fonte de iluminagéo (meio de iluminacéo, LED etc.).

10. *..® A fonte de luz deste lampada ndo pode ser substituida. Quando a fonte de luz atingir o seu fim da vida, toda a lampada deve ser substituida.

11. Este produto contém uma fonte luminosa de classe de eficiéncia energética “G*, em conformidade com o regulamento da UE 2019/2015. Configuracéo de
referéncia: “6500K*.

12. S&o possiveis divergéncias de cor em LEDs de lotes diferentes. A cor da luz e a intensidade luminosa dos LEDs podem alterar-se consoante o tempo de vida
atil.

13. A Este artigo ndo é apropriado para funcionamento em circuitos com regulacéo da intensidade da luz. Tocando repetidamente na superficie do sensor “A1¢
permite ser regulado em “3 niveis. (15% / 50% / 100% / Off) Ao continuar a Ligar novamente os vérios niveis de intensidade sdo percorridos outra vez.

14. A Este artigo ndo é apropriado para funcionamento em circuitos com regulacéo da intensidade da luz. Pode ser controlado através da alcance do sensor
“Al“ existente no artigo. Premir longo > 2sec.” de ”Al1” faz o seguinte: A cor de luz seguinte é ligada: “2700K - 4000K - 6500K* etc. Ao continuar a
Ligar novamente os varios niveis de intensidade sdo percorridos outra vez.

15. A ligagdo USB integrada ndo possui funcdo de dados e apenas foi concebida como alimentagdo elétrica.

@ Emniyet direktifleri / Bu iiriinii kurmadan veya ¢alistirmadan once liitfen bu bilgileri dikkatlice okuyunuz. isbu kullamm kilavuzunu daha sonra
basvurmak iizere iyi bir sekilde saklaymniz.

1. Isiklandirma techizatinin usuliine uygun olmayan kullanimdan kaynaklanan hasarlardan ve yaralanmalardan tiretici sorumlu tutulmaz.

2. Isiklandirma techizatlarinin yalmzca yiizeyleri temizlenebilir. Elektrik giivenligi nedeniyle bu iiriiniin su veya diger sivilar ile temizlenmesi yasaktir.
Temizlik i¢in sadece kuru, tiiysiiz bez kullanin.

3. /A Dikkat! Elektrik carpmasi tehlikesi. Her bir sebeke baglantisi 6ncesi aydilatmanin tamamini olast hasarlara yonelik kontrol edin. Aydinlatmada hasarlar
tespit ettiginizde onu kesinlikle kullanmayn.

4. /\ Dikkat! Sabitleme deliklerini agmadan once deligin agilacak yerden gaz, su veya elektrik hatlarinin delinmeyeceginden veya hasar gormeyeceginden
emin olun.

5. Montaj sirasinda buna dikkat edin, sabitleme malzemesinin alt taban i¢in uygun olduguna ve bunun gerekli tasima kapasitesine sahip olduguna dikkat
edilmelidir. Uriiniin ilgili alt taban ile uygunsuz baglantidan dolayz iiretici sorumlu tutulamaz.

6. & Uriiniin veya ambalajin lizerindeki tizeri ¢izik ¢op bidonu iizerindeki r simgesi, bu iirliniin 6mrii bittikten sonra imha etmek i¢in ev ¢piine atilmamasi
gerektigi anlamina gelmektedir. Mamul, 6mrii bitince bunun yerine elektrikli veya elektronik cihazlarin geri doniisiim i¢in toplandigi bir yere gétiiriilmelidir.
Bu yerin nerede oldugunu liitfen yetkili yerel idarenizden sorun.

Yeni bir cihaz satin alirken, ilgili eski cihazi iade etme hakkiniz vardir.Bu durumda iade ve imha sizin i¢in ticretsizdir.Liitfen geri ddnmeden dnce tim
kisisel verileri silin.

Bu iiriiniin uygun sekilde bertaraf edilmesi, tehlikeli maddelerinin, karigimlarin veya bilesenlerin mevcut olmasindan dolayi ¢evre ve saglik i¢in olasi
neticeleri dnlemekte yardime1 olmaktadir. Tiiketici olarak burada olasi kullanilabilir ham maddelerin geri doniisiimii ve temiz bir gevrenin korunmast i¢in
belirleyici bir role sahipsiniz.

Iade etmeden 6nce, liitfen eski cihazin iginde olmayan mevcut pilleri veya akiimiilatérleri ve imha edilmeden ¢ikarilabilen lambalari ¢ikarm ve ayri bir
koleksiyona getirin.Bu pozisyonlar i¢in liitfen belediyenizden bilgi aliniz.

Asagidaki piller ya da akiiler, bu elektrikli cihaza dahildir. Pil tipi: “18650% / Kimyasal sistem: “Li-Ion“ / Bertaraf dncesi, pilin ya da akiiniin tamamiyla
bosaldigindan emin olun.

7. Hatlarm montaj sirasinda hasar gérmemesini temin ediniz.

8. Aydinlatma “IP20“ koruma derecesine sahiptir ve sadece evlerde i¢ mekanda kullanimina izni bulunmaktadir.

9. Direkt 151k kaynagima (ampul, LED vs.) bakmayn.

. ® Bu lambanin 151k kaynag degistirilememektedir. Isik kaynaginin émrii tiikendiginde, tiim lambanin degistirilmesi gerekir.

11. Bu iiriin, AT Yonetmeligi 2019/2015'e dayali olarak “G* enerji verimi sinifindan bir 151k kaynagina sahiptir. Referans ayari: “6500K*.

12. LED lerin iiriin partilerinde renk sapmalari olabilir. LEDlerin 151k rengi ve parlama seviyesi liriiniin dmriine bagh olarak da degisebilir.

13. A Bu iiriin kisilabilir devrelerde kullanim igin uygun degildir. “A1” sensor yiizeyine tekrar tekrar dokunarak “3” kademede karartilabilir. (15% / 50% /
100% / Off) Daha fazla anahtarlama, isleminde miinferit kademeler tekrarlanir.

14. A\ Bu iiriin kisilabilir devrelerde kullanim i¢in uygun degildir. Uriin, iizerinde bulunan sensér araligi “Al1¢ ile kullamlabilir. “> 2sec. uzun siireyle “A1¢
lizerine basildiginda asagidaki etki goriiliir: Her birinde miiteakip 11k rengi agilir: “2700K 2 4000K - 6500K* vs. Daha fazla anahtarlama, isleminde
miinferit kademeler tekrarlanir.

15. Entegre USB baglantisi bir veri fonksiyonuna sahip degildir ve sadece gii¢ kaynag1 olarak kullanima uygundur.

@ Drosibas noradijumi / Liidzu, uzmanigi izlasiet o informaciju pirms ierices instalacijas vai pienemsanas ekspluatacija. Uzglabajiet lietoSanas
pamicibu ari turpmakajai lietoSanai.

1. RaZotajs neuznemas nekadu atbildibu par traumam un zaud€jumiem, kas tika nodariti lampas nepienacigas lietoSanas rezultata.

2. Kopjama ir tikai lampas virsma. Ar elektribu saistitu dro§ibas apsvérumu de| izstradajumu nedrikst tirTt ar iideni vai citiem Skidrumiem. TiriSanai izmantojiet
tikai sausu, nepluko$u dranu.

3. /N Uzmanibu! Elektriska trieciena risks. Pirms katras piesleégsanas pie elektrotikla, parbaudiet visu lampu — vai tai nav kadu bojajumu. Nekada gadijuma
nelietojiet lampu, ja tai ir konstatéti bojajumi.

4. /\ Uzmanibu! Pirms stiprindjumu caurumu urbsanas parliecinieties, ka urbSanas vieta nav iesp&jams ieurbt vai sabojat gazes caurules, iidens caurules vai
elektropadeves linijas.

5. Veicot montazu, pieversiet uzmanibu tam, lai stiprinajuma materials ir piem&rots pamatnei un tai ir pietieckama kravnesiba. Razotajs nevar uznemties
atbildibu par izstradajuma neatbilstoSu savieno$anu ar pamatni.

6. & Simbols, kas izvietots zu produkta vai iepakojuma un kura ir attélots aizsvitrots atkritumu konteiners, nozZimé, ka §o produktu nedrikst utilizét kopa ar
sadzives atkritumiem. P&c produkta ekspluatacijas izbeigSanas produkts nododams utilizacijai nolietotu elektronisko un elektrisko ieri¢u vaksanas vietas
otrreizgjai parstradei. Liidzu, sazinieties ar pasvaldibas iestadi, kur var sanemt informaciju par atbildigam utilizacijas vietam.

Tegadajoties jaunu ierici, jums ir tiesibas atgriezt atbilstosu veco ierici.Saja gadijuma atgrie$ana un utilizacija jums ir bez maksas.Pirms atgriesanas, lidzu,
izdzgsiet visus personas datus.

ST izstradajuma pienaciga utilizacija palidz nepielaut iesp&jamas sekas videi un veselibai, kas varétu izrietét no bistamo vielu, maisfjumu vai komponentu
klatbuitnes. Turklat jums ka patrétajam ir izskiro$a loma potenciali lietojamu izejvielu otrreiz&jai izmantoSanai un tiras vides saglabasanai.

Pirms atgrieSanas, ludzu, iznemiet esosas baterijas vai akumulatorus, kas neietilpst vecaja iericg, ka arT lampas, kuras var iznemt, nesabojajot, un nogadajiet
tas atseviska savaksana.Par Siem amatiem ltidzam intereséties sava pasvaldibas parvalde.

Sadas baterijas vai akumulatori ietilpst %aja elektroiericé: Baterijas tips: *'18650" / Kimiska sistéma: "'Li-lon™" / Pirms utilizacijas parliecinieties, vai baterija
vai akumulators ir pilnigi izladéts.

7. Parliecinieties, lai montazas gaita netiktu bojati vadi.

8. So lampu drogibas pakape ir “IP20% un tas ir paredzétas tikai privatim majsaimniecibam lietodanai iektelpas.

9. Neskatieties tie$i uz gaismas avotu (spuldze, gaismas diode).

© Sis lampas gaismas kermeni nevar nomainit. Ja gaismas kermena darbmiiZs ir sasniegts, ir janomaina visa lampa.

11. Stizstradajuma gaismas avots atbilst energoefektivitates klasei “G*, saskana ar ES Direktivu 2019/2015. Atsauces iestatfjums: “6500K*.

12. Dazadu precu partiju LED spuldZu izstarotas gaismas krasu gamma var atskirties. ArT atkariba no kalpoSanas laika LED spuldzu izstarotas gaismas krasa un
intensitate var mainities.

13. A Sis izstradajums nav piemérots lietosanai elektriskajas k&dgs ar gaismas spilgtuma mainiSanas funkciju. Atkartoti pieskaroties sensoru virsmai “A1¢
gaismas spilgtumu var mainit “3% pakapes. (15% / 50% / 100% / Off) Turpinot pieslégt ierici, nosauktas pakapes atkartojas.

14. A Sis izstradajums nav piemérots lietosanai elektriskajas kedas ar gaismas spilgtuma mainisanas funkciju. To var vadit, izmantojot izstradajuma sensors
diapazons “Al“. Turot “Al“ nospiestu “> 2sec.“, notiek sekojosais: Tiek ieslégta attiecigi nakama gaismas krasa: “2700K = 4000K - 6500K* utt.
Turpinot pieslégt ierici, nosauktas pakapes atkartojas.

15. Iemont&to USB pieslégumu nevar izmantot ka datu nesgju, tas paredz&ts tikai sprieguma apgadei.

@D Mucrpyxuus 3a 6esonacHoct / MoJisi, npodeTeTe BHHMATEIHO TA3H HH(OPMALMS, IPEIM A2 3aNM0UHETe ¢ HHCTATHPAHETO MIH eKILI0ATAIMSITA HA
TO3U NPOAYKT. 3anaseTe 100pe Ta3u NOTPEOUTEICKA HHCTPYKIUS 32 O-HATATHLIHY 1e/m!

1. IIpousBoguTeNAT HE HOEMA HUKAKBa OTTOBOPHOCT 3a HapaHSABAHWUS MU IETH, KOMTO Ca MOCIEACTBHE OT HEIPABIIIHA YIIOTpeOa Ha JIaMIaTa.

2. Jla ce moYMCTBAT caMo MOBBPXHOCTHTE Ha TaMuTe. OT ChOOpaskeHHMs 3a eJIEKTpHYecKa OE30IacHOCT TO3M MPOAYKT He OHBa Ja ce MOYUCTBA C BOJA WIH
JIPYTH TEYHOCTH. 32 OYMCTBAHE M3IOJI3BAlITe CaMO CyXa KbpIia, KOSTO HE OCTaBsI BJIACHHKH.

3. /A Bummanne! OmacHocT o TokoB yxap. IIpeiit BCSKo BKIIOYBAHE KbM 3aXPAHBAHETO IPOBEPSBAIITE LAUIOTO OCBETHTENHO TSUIO 3a MoBpei. Hukora He
M3I0JI3BAlTEe OCBETHTEIHOTO TSUIO, AKO YCTAaHOBUTE TTOBPEH.

4. /\ Brnmanne! TIpeiw M3IIbIHCHHC Ha MOHTAKHHTE OTBOPH CE YBEPETE, Ue B MACTOTO Ha IPOOMBAHE HE MOTAT 1a OBAT 3CCTHATH HIIN TIOBPCACHH
BOJIOIIPOBOIHU U T'a30IIPOBOIHH TPHOH MM SIIEKTPUUCCKH KaOEIH.

5. OObpHeTe BHUMaHUE Ha TOBA 10 BpeMe Ha MOHTaXa CHOII0IaBaiiTe CKPEUTEIHIAT MAaTePHal J1a € MOAXOMSAIL 32 OCHOBATa U T4 Jia € ChC ChOTBETHATA
TOBapOHOCUMOCT. [IpOU3BOAUTENAT HE HOCH OTTOBOPHOCT IPH HENPABUIIHO CBBP3BaHE HA apTHKYJIa ChC ChOTBETHATA OCHOBA.

6. E 3makbT che 3auepkHaTa Koda 3a CMET BhPXY IPOAYKTA HIIH OMAKOBKATA 03HAUABA, Ue TOH He TPAOBA Ja Ce M3XBBPIII] 3a€/HO C GMTOBHTE OTHANBII. B
Kpasi Ha eKCIUI0ATAl[MOHHATA CH TOAHOCT IMPOAYKTHT TPsIOBA J1a ce OTCTPAaHH B MYHKT 32 BTOPHYHU CYPOBHHH Ha EJIEKTPUYECKU U €JIEKTPOHHH YPEIH.
NHpopmupaiite ce B MECTHOTO YIPABJICHHE 32 HAJNYHETO HA TAKBB IIYHKT 32 BTOPHYHH CYPOBHHH.

Ilpu 3akyIyBaHe Ha HOBO YCTPOWCTBO UMATe MPABO [ja BBPHETE CHOTBETHO CTAPO YCTPOICTBO.B TO3M cilydaii BpBIIaHETO M M3XBBPIISHETO ca Oe3IUIaTHY 3a
Bac.Modst, u3TpuiiTe BCHIKY JTUYHU JaHHU MTPEIU BpbIIaHe.

[paBuiIHOTO OTCTpaHsABaHE HA TO3M MPOAYKT KATO OTIAIBK I1Ie IOMOTHE 3a NPEI0TBPATsABaHE Ha Bb3MOXHH IOCIICACTBHUS 32 OKOJIHATA Cpelia U 3APaBeTo,
KOUTO MOTaT Jia BE3HUKHAT NOPaJi HAIMYUETO Ha ONacHHU BEIIECTBA, CMECH MM KoMIoHeHTH. Kato motpeburen Bue nmare penrasara poss 3a
PELMKIINPAHETO Ha MOTCHIMAIHO M3II0JI3BAaCMH CYPOBHHH H 33 OIIA3BaHETO HA YHUCTA OKOJIHA Cpeja.

[penu BpbLIaHe, MOJIS, OTCTPAHETE HATMYHKUTE OaTepHH MM aKyMYJIATOPH, KOMTO HE ca 3aTBOPEHH OT CTApOTO YCTPOHCTBO, KAKTO U JAMIIUTE, KOUTO MOTaT
na Ob1aT npeMaxHaty, 6e3 1a TH YHUIIO)KaBaTe, U I'M Ipe/aiite Ha OTAeIHO cbOupaHe. Mo, MonuTaiiTe 3a Te3u MO3UIMHU BEB BallaTa OOLIMHCKA
AIMAHUCTPALIHSL.

To3u eneKTpoypel ChABbPKa CIICIHATE SIHOKPATHH OaTepHH, PECIl. akyMyJaTopuu 6arepun: barepus tum: ,,18650 / Xumnuecka cucrema: ,,Li-Ion* /
[Mpenu oTcTpaHsBaHe KaToO OTIAABK Ce yBepeTe, ue eAHOKpaTHaTa OaTepusl, pecil. akyMyJIaTopHaTa OaTepust € HaITbJIHO pa3peeHa.

7. VYBeperte ce, 4e IPU MOHTaXKa MPOBOIHHUIIUTE HE Ca MPETHPIICIN OBPEAH.

8. OCBETHTEIHOTO TAJIO MPHUTEKaBa CTeleH Ha 3amuTa “IP20“ 1 e npesiHa3HAYEHO CaMo 3a M3IOJI3BaHE Ha 3aKPUTO B YACTHU JIOMAKUHCTBA.

9. He ruenaiite IMPEeKTHO KbM H3TOYHHKA Ha CBeT/MHA (0cBeTHTeneH ypen, LED u T.1.).

#_® JlammaTa Ha TOBA OCBETHTEIHO TAIIO HE MOJXKE Ja Ce MOAMeHs. AKO JTaMIaTa ¢ JOCTHIHANA Kpast Ha eKCIUIOATAIMOHHHS CH CPOK, LATOTO OCBETHTEITHO
TSUIO CIIEJBA Jia C€ TIOMEHH.

11. To3u NpoayKT ChABPKA €MH H3TOYHUK Ha CBETJIMHA C KJIaC Ha eHepruiiHa epextuBHOCT “G* B choTBeTcTBHE ¢ Pernmamenta Ha EC 2019/2015. Pedepenrtra
HacTpoiika: “6500K*.

12. Bb3MOXKHU ca OTKJIOHESHHS B L[BETa IIPH CBETOAMOIH OT Pa3iIMYHK HapTHIM. L[BeTHT 1 cuilata Ha CBETJIMHATA HA CBETOAMOIUTE MOTaT Ja C€ MPOMEHST B
3aBUCHMOCT OT CPOKa Ha €KCILIOATaIHs.

13. A To3u apTHKYI He € NOJXO/ISIIL 33 eKCIUIOATALMS B SIIEKTPHUYSCKH BEPUIH ¢ tuMupaHe. Toii Mojke J1a Ce JIMMUpa upe3 OBTOPHO J0KOCBAHE Ha
ceHszopHarta noBbpxHocT “Al% Ha “3% crenenu. (15% / 50% / 100% / Off) T1pu cieaBaio moBTOPHO BKIIOYBAHE OTHOBO CE MIPEMHUHABA MPE3 OTACIHHUTE
CTCIICHH.

14. A To3u apTHKYI He € MOXO/ISII 32 SKCIUIOATALNSA B EIEKTPHUECKH BEPHIH ¢ uMupaHe. Toil MOsKe [1a ce YIpaBIsBa OCPEICTBOM PA3HOI0KEHHS BBPXY
Hero o0xBat Ha cenzopa “Al%. [IpoabKUTETHOTO HaTHCKaHe “> 2sec.” Ha “Al“ Boau 10 cieHOTO: BrultouBa ce ceBallysiT UBsIT Ha CBETIIMHATA:
“2700K - 4000K - 6500K* u T.H. [Tpu cire/Bario MOBTOPHO BKIIFOYBAHE OTHOBO CE PEMUHABA IIPE3 OTACTHUTE CTEIICHHL.

15. Brpaaenata USB Oykca HsiMa yHKIHMS 32 IPEHOC HA JAHHU U € TIPE/IBU/ICHA CaMO 3a eJIeKTpO3axpaHBaHe.
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®YK333HI/IH o 6e3onmacHocTH / l'[pe)lcz[e YeM NMPUCTYNUTH K MOHTA’KYy WJIH BBOAY B IKCILUIyaTallMIO 3TOI0 npnﬁopa, BHUMATEJIBbHO npoanaiflTe

11.

12.
13.

14.

15.

PYKOBOACTBO 10 IKCILIyaTauuu. PekoMeH1yeM cOXpaHUTH 3TO PYKOBOJCTBO, TAK KaK OHO MO:KeT BaM noHaio0MThCs BNOC/IEACTBHH.
[pou3sBoauTeNs HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 33 HOBPEKICHUS MM YILepO, BBI3BaHHBIC HENPABUIIBHOW IKCILUTyaTal[Heil CBETHIBHHKOB.

VX011 3a CBETHIbHUKAMH OIPaHMYMBACTCS YXOAOM 33 IOBEPXHOCTHIO. [0 MpuuMHaM 2J1eKTPHYECKOH 0€30MacHOCTH AaHHBIH BBIKIIIOUATEIb 3alpPeIaeTCst
YUCTHUTH € TIOMOILBIO BOJbI WIIH APYTHX KUAKOCTEH. Mcnonb3yiTe 11t O4UCTKHU TOJIBKO CYyXYI0 0€3BOPCOBYIO TKaHb.

/N OctoposkHo! ONMacHOCTb MOPaKeHHs deKTprIecKiM TokoM! Tepe KaKIpIM MONKIFOUCHHEM CBETHIBHIKA K CETH IUTAHHS POBEPBTE BECh
CBETUJIBHUK Ha OTCYTCTBHE MOBpexIeHHH. HUKora He HCIob3yiiTe CBETHIBHHK, €CIIH O0HAPYIKUTE TOBPEKIACHHUS.

/\ Bunmanue! Tlepen CBEpICHHEM KPEICKHBIX OTBEPCTHIA yOEAMTECh B TOM, 4TOOBI HA MECTE KPSIUICHHS HE GBI TPOCBEPICHBI WM IIOBDEK/ICHBI THHAH
rasa, BOJIbI WJIH TOKa.

OOpaTHTe BHUMaHHE Ha ATO BO BpeMsi COOPKH, YTOOBI KPENeKHbIH MaTepua OIXOMII Ul COOTBETCTBYIOIIEH CTEHBI HJIM MOTOJIKA, @ CTEHA U IOTOJIOK
o0Jaiali COOTBETCTBYOLIEH HeCylel criocoOHOCThI0. [Ipon3BoaMTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTh 32 HEHAUISKallee KperieHue npudopa Ha
COOTBETCTBYIOILEH TOBEPXHOCTH.

B CumBou nepeudpKHyTOro MyCOpHOro KOHTEHHEpA Ha MPOyKTe MM Ha YIAKOBKE 03HAYAET, 4TO HTOT MPOLYKT HElb3sl BEIOPACHIBAT B XO3SHCTBEHHBII
Mycop. BMecTo 3TOro npoayKT A0JDKEH OBITh YTHIM30BAH 110 HCTEUCHUH CPOKa €ro AKCILTyaTalluy Yepe3 MYHKThI IpUéMa 0TpaOdOTaHHbIX NIEKTPUUECKUX U
NIEKTPOHHBIX MPUOOPOB. MecTa HaX0XKIeHNUs TAaKOBBIX Bam cienyer y3Hath B Balem )UIHIIHO-KOMMYHAJIbHOM YIIPaBJICHHUH.

[Tpu nokynke HOBOTO YCTPONCTBA Bbl MMEETE IPABO BEPHYTh COOTBETCTBYIOLIEE CTApOE YCTPOHCTBO. B 3TOM citydae BO3BpaT M yTHIIM3a1Ms JUIsl BaC
oecrutatubl.IloxanyiicTa, yjaanTe Bce JMYHbIC JaHHBIC [IEPE]] BO3BPATOM.

Hapnexxaruast yrunusanus JaHHOTO M3/IENUs TOMOTaeT n30eXaTh BO3MOXKHBIX TIOCIIEACTBUM ISl OKPYKAIOIEH Cpebl U 310POBbs, KOTOPbIE MOTYT OBITh
BBI3BaHBI CO/ICP)KAHUEM OINACHBIX BEIIECTB, CMeceil U KOMIOHEHTOB. [Ip 3TOM BbI, Kak OTPEOUTENb, UIPAETE PELIAIONILYIO POJIb B TIOBTOPHOM
HCIOJIb30BaHUH MIOTSHIIUATIBHO IIPUTOJIHBIX CHIPHEBBIX MATEPUATIOB U COXPAHEHUH YHCTOW OKPYIKAIOLICH CPe/Ibl.

[Mepen BO3BpaTOM yAauTe, MOXKaIyHCTa, UMEIOLHECS OaTaper HiId aKKyMYJISITOPBI, HE BXOASIINE B KOMIUICKT CTAPOr0 YCTPONCTBA, a TAKIKE JIAMIIBI,
KOTOpPbIE MOYKHO CHSAITh, HE Pa3pylias ux, U cAaite B OTAEIbHbIA cOop.YTouHsAlTe HHOpPMALUIO 00 ITHX BAKAHCHX B aIMUHUCTPALIUH BALIETrO TOPOJa.
B nanHoM sniekTponpubope coaepxkatcs cieayroiine 6atapen 1ubo akkyMysstopsl: Tum Gartapeek: “18650% / Xumuueckas cucrema: “Li-Ion“ / ITepen
yTuim3anueii yoequrecs, 4To 6aTapes Wik akKyMyJISITOP MOJHOCTBIO Pa3psiKEHBI.

Criepute 3a T€M, 4TOOBI IPOBOJIA HE OBLIH MOBPEKACHBI BO BPEMsI MOHTaXkKa.

CBeTWIIBHUK UMeeT THI 3aiuThl “IP20% 1 npeHa3zHaYaeTCs HCKIFYUTEIBHO /7S HCTIOIb30BaHHS BO BHYTPEHHUX OBITOBBIX MOMEIICHUSX.

He rienaiite qupexTHO KbM H3TOYHMKA Ha cBeTavHa (ocBetuTenen ypea, LED u T.H.).

® 3ameHa MCTOYHHKA CBETA B JAHHOM CBETH/IBHHKE HE MpeycMOTpeHa. ITocie BRpaboTKH HCTOUYHUKOM CBETA CBOETO PECYPCA CBETHIBHUK 3aMEHETCS
LEITHKOM.

JIaHHBII IPOYKT COACPIKUT HCTOYHHUK CBETA C 9HEProddGekTHBHOCTHIO Kiiacca “G*, cornacHo nocranosienuto EC 2019/2015. ba3osast ycraHOBKa:
“6500K*.

B03MOXHbBI OTKJIOHEHHS B LIBETE B Pa3HBIX MAPTHAX CBETOAMOMOB. L[BET U MHTEHCHBHOCThH CBETO/IMO/Ia MOXKET MEHATHCS C TCYCHHEM BPEMEHH.

A JlaHHBIN POAYKT HE NpeIHA3HAYCH IS HCIIOJIb30BAHMUS B LEMAX TOKa ¢ 3aTeMHeHrneM. C MOMOIIBIO TOBTOPHOTO HaXaTHst KHONKHU “Al“ Ha mynbTe,
BO3MOKHO “3% -crymenuaroe perynuposanue spkoctu. (15% / 50% / 100% / Off) TanbHeiiniee HOBOE BKIFOYEHUE TIOBTOPHO CTYNEHYATO H3MEHAET
YPOBEHB SIPKOCTH.

A JIaHHEIHA IPOAYKT He MpeHA3HAYCH I HCIIOIH30BAHMS B LETX TOKA ¢ 3aTeMHeHHeM. OH MOXKET PEryIHpoBaThCs IPH TOMOIIH PACTIOIOKCHHOMN Ha
MpoayKTe auana3oH aatuunka “Al“. [IpogomkurensHoe HaxkaTue “> 2sec. “Al“ Bei3piBaeT ciemytoiee: LIBeToBas TemmnepaTtypa nepeKIroyaeTcs B
cuenyromeit nocienosarensHocTh: “2700K = 4000K = 6500K* 1 . 1. JlanbHeiiiee HOBOE BKIIIOYEHHE TOBTOPHO CTYIIEHYATO H3MEHSIET YPOBEHb
SIPKOCTH.

Bcerpoennsiii passem USB He npenHazHaveH 171t Hepeiauy JaHHBIX U CIIY)KUT TOJIBKO B KAYeCTBE UCTOYHUKA ITUTAHHS.

@ Evécitac acoarsiog / Tipotod apyicete Ty eykatdoTaon 1| T 0561 o€ Lertovpyia avTod TOL TPOIdVTOC, SLAPAGTE PE TPOGOYT AVTES TIG

TAnpogopiss. PvAdETe aVTEG TIG 001 YiES YPIONGS YL TNV TTEPINTTMON OV B0 TI Y pElUCTEITE OPYOTEPT.
O kaTaoKeLOOTHG 08 PEPEL 0VIEia EVOVVN Yo TpALHATIGHOVG 1 BAAPES, EPOGOV TPoKLYOLV aTd AavOaouévn XP1oT TOV AVYVIDV.
H mepumoinon tov Avyvidv meplopiletarl otny empaveld tovg. o Adyovg niektpikng acedetog dev emtpéneton vo kabapiletor To Tapodv Tpoidv pe vepd M
A vypd. Xpnoipomoteite yio Tov KaHaplopd ToV OTOKAEISTIKG Kol LOVOV Eval GTEYVO TV IOV SEV QPTVEL VOVOL.

Ipocoyn! Kivévvog niextponinéioc. Ipv amd kdbe chvdeon oto diktvo pedpatog, Eréyyete 6o 10 PoTIOTIKO Yo YoV BAdfes. [Toté unv
XPNOLOTOLEITE TO PMOTICTIKO, €4V damotdoete PAAPec.
A IIpocoyn! Befaimbeite mpv v S1dvoién 1@V Tpundv 6TEPEMONG, OTL dev S1€pYOovTaL amd TO OoTEl0 ddTpnong aywyol agpiov, vepod 1 PELLLATOC, Ot
omoiot Oa propovcay vo, StarpnBovv 1 va vTosTOvY {NuLd.
A®6TE TPOGOYN G€ QVTO KATA T1 GLVAPLOADYN O TPETEL VAL TPOCEEETE VOL EIVOL TO VAKO GTEPEMONG KOTAAANAO Y10l TO VITOCTPOUN KO TO TEAELTAIO VoL EXEL
™V avaioyn epépovoa tkavotnta. ['a Aavlacpuévn chvoeon Tov Tpoidviog e TO EKAGTOTE VTOGTPOLLE O KOTUGKEVOOTNG OV UTOpEl val avaddPet kapio
gubovn.
E To cupuPolo 100 SIEYPALPEVOD KASOD GTOPPUILATOV GTO TPOLOY 1} GTIY GDGKEVAGLE GHLOIVEL, OTL GVTO TO TPOLOV CITOYOPEVETOL VO, TETOYHEL GTAL OIKLOKOL
QTOPPULULOTA. AVTL VTOV TPETEL TO TPOLOV LETOL TNV ANEN TG dlopkeLag Asttovpylog Tov vo. entfepbet o 181k0 pepog GLAAEENS NAEKTPIK®V KOl
NAEKTPOVIKOV GUGKEL®OV Y10, AVOKVKA®GT). Tag Tapakorovpe mAnpofopibette yia anto 1o pepog 0o tnv appodio. SnHoTikn d101kNno.
Ortav ayopdalete pio vEo GUOKEDT], EXETE TO JIKALMLLO VO ETICTPEYETE L0 AVTIOTOLYN TOALL GUCKEVT].ZE QLT TNV TEPITTMOT, 1) EMGTPOPT KOL 1] ATOPPLYT
givan dopedv Yo €606 Ataypiyte OO T TPOCHOTIKA SESOUEVO TPV EMGTPEYETE.
H op6nj amdpprym avtod tov Tpoiovtog Bo cupPfdarrel oty omo@vyn THAVAY GLVETEL®OV Yo TO TEPPAALOV Kot TV vYeia Tov Ba propovoay vo TpokHyovy
oo TNV VTopEN ETKIVOLVOV 0VOLDOV, UIYHATMV 1] GUGTATIKOV. G KOTAVIA®TNG, TaileTe KaboploTikd pOAO GTNV AVAKTNOT SVVNTIKA AEOTOMCLU®Y
TPAOTOV VAGV Kot 6T dtathpnot evog kabapod meptailovog.
[pw emoTpéyete, APUPESTE TIG VIIAPYOVOES UTATAPIES 1) CUGCOPEVTEG OV JEV TEPIKAEIOVTAL OO TNV TOALA GLOKELT], KABMG Kot TIG AGUTES TTOV UTOPOVY
va aparpeBodv yopig va TIC KaTaoTpéyeTe Kot PEPTE TIG 6€ Egmploth cVALoY.EvnuepwBeite yio avtég i Béoeig otn dnpotikn oog dtoiknon.
O1 e€ng pratapieg M emavapoptiidpeveg protapicg mephapfdvovtol og ot v nAekTpiky cvokev): THrog pmatopiog: “18650 / Xnuikd cvotnua: “Li-
lon“ / Befawwbeite mpv and v amdppryn, 6ti 1 purozapio 1 1 €xavapopTiCOHEVN Pratopio (EL 0TOQOPTIGTEL TANPOG.
Yryovpevteite 6Tt o1 Katd TV Tomofétnaon d¢ Oa yivel {npid og aywyovc.
To potioTiKd Katéyel Tov fabuo mpootaciog “IP20% kot eivol oxedlCHEVO OTOKAEIGTIKA Y10, XPNIOT| OE ECOTEPIKO YDPO WOIOTIKADV VOIKOKLPLDV.
Mnv kottdte angvbeiog otnv Ty eoTog (Aaprtipa, LED kAmw.).
% H potioTIKh TNyH 6€ 0010 T0 QOTICTIKO SV UMOpEl Vo, aviikatacTadel. Av 1 QoTIGTIKY TNYN £XEL PTAGEL 6TO TEAOC TG Stdpketag {ong TG, TPEMEL VoL
AVTIKOTOGTOETE OAOKANPO TO QOTIGTIKO.

. To mapdv mpoidv mepiéyel pTev Tnyn KAGong evepyslakng omddoons “G*, Bacet Tov kavoviopov EE 2019/2015. POOuon avapopdg: “6500K«.
. Xpoportikég mapekkiioes ota LED Stapopetikdv goptiav givat duvatéc. To pog ypdpatog kot 1 £vtacn tov ¢otog tov LED pumopei vo alhoimbei emiong

G€ GLVAPTNON pe TV ddpketa {onc.

AvT6 10 TPOTOV deV givor KatdAANLo Yio Aettovpyio o€ KUKAGLLOTO PEVIOTOG He peootdtes. H potewvdtta Tov mpoidvtog punopel ayyilovrag
enavelAnpupéve, T empavelo aotntipa “Al“ va puuioctel peoototikd og “3% Babuides. (15% / 50% / 100% / Off) Iepartépw evepyomoinon Sratpéyet
TOL LEPOVOULEVOL ETITEDD EK VEOU.

14.

15.

A\ Avto 10 TOioV dev ivarn KATEAAIAO yio: AErToVpYia 68 KUKAMDUOTO PEDIATOG LE PEOCTATES. MTOpEL VoL Yivel JEIPLoHAS TOV g T £6pOG TOL ousOnTpa
mov “Al“ Bpioketan oto mpoidv. To mapotetapévo Tatnpa “> 2sec. tov “Al“ £xet to e&ng amotéhespa: Evepyomoteitat to exdotote emdpevo ypdUaL
QTG “2700K > 4000K > 6500K*“ k.Ax. Tleportépm evepyomoinon dotpéyet o, pepovopéva eninedo. ek vEov.

H evoopotopévn cuvdeon USB dev éxet Aettovpyia dedopévav kot tpoopiletat povo yio v Tpopodocio pe téom.

@B Sigurnosne upute / Molimo vas protitajte ove informacije pazljivo prije instalacije ili po¢etka upotrebe ovog proizvoda. Saguvajte ovo uputstvo za

14.

15.

buduée potrebe.

Proizvodac¢ ne preuzima odgovornost za ozljede ili Stete, koje su poslijedica neprikladne uporabe svjetiljke.

Ciscenije svjetiljki je ogranieno na povrsine. 1z razloga elektri¢ne sigurnosti, ovaj se proizvod ne smije &istiti vodom ili drugim tekué¢inama. Za Gigéenje
koristite samo suhu krpu, koja ne ostavlja vlakna.

/I Oprez! Opasnost od elektriénog udara. Prije spajanja na elektriénu mrezu, provjerite kompletnu svjetiljku, da li ima oste¢enja. Nikada nemojte koristiti
svjetiljku ako primijetite bilo kakvo oSte¢enje.

/\ Paznja! Prije busenja rupa za pri¢vri¢ivanje osigurajte da na mjestu busenja ne dode do busenja plinovoda, vodovoda ili strujnih vodova ili do njihovog
ostecenja.

Kod montiranja potrebno je paziti da je materijal za pri¢vrS¢ivanje prikladan za podlogu i da je ona odgovarajuce nosivosti. Proizvoda¢ ne moze preuzeti
odgovornost u slu¢aju nestruénog povezivanja proizvoda s doti¢nom podlogom.

E Simbol prekrizene korpe za otpatke na proizvodu ili pakiranju zna¢i, kako se taj proizvod ne smije odlagati zajedno sa kuénim otpadom. Proizvod se na
kraju svog zivotnog vijeka mora odnijeti u prijemnu stanicu za recikliranje elektri¢nih i elektronickih uredaja. Molimo raspitajte se za to mjesto kod
nadlezne komunalne sluzbe.

Prilikom kupnje novog uredaja imate pravo na povrat odgovarajuceg starog uredaja.U tom slucaju povrat i zbrinjavanje su za Vas besplatni.Prije povrata
izbrisite sve osobne podatke.

Ispravno zbrinjavanje ovog proizvoda u otpad pomodi ¢e u sprjeCavanju mogucih posljedica za okolis i zdravlje koje bi mogle proizaci iz prisutnosti opasnih
tvari, smjesa ili komponenti. Kao potrosac, vi igrate klju¢nu ulogu u recikliranju potencijalno iskoristivih sirovina i odrzavanju ¢istog okolisa.

Molimo Vas da prije povrata uklonite postojece baterije ili akumulatore koji nisu zatvoreni starim uredajem, kao i lampe koje se mogu izvaditi bez
uni$tavanja i odnesite ih na posebno mjesto za prikupljanje.Za ova radna mjesta raspitajte se u svojoj opéinskoj upravi.

Sljedece baterije ili akumulatori nalaze se u ovom elektroni¢kom uredaju: Tip baterije: “18650 / Kemijski sustav: “Li-Ion* / Prije odlaganja osigurajte se
da su baterija ili akumulator potpuno ispraznjeni.

Osigurajte da se prilikom postavljanja uredaja ne ostete Zice.

Svjetiljka posjeduje stupanj zastite “IP20“ i predvidena je iskljucivo za upotrebu u unutra$njosti privatnih kucanastava.

Ne gledati direktno u izvor svjetlosti (rasvjetno sredstvo, LED itd..).

*_.® Izvor svjetla ove svjetilike ne moZe se zamijeniti. Kad izvor svjetla dosegne svoje trajanje, potrebno je zamijeniti cijelu svjetiljku.

. Ovaj proizvod sadrZi izvor svjetlosti klase energetske u¢inkovitosti “G*, temeljen na EU regulativi 2019/2015. Referentna postavka: “6500K*“.
. Odstupanja u boji kod razli¢itih LED-ova razli¢itih punjenja su moguca. Boja i snaga svjetla LED-ova se ovisno o zivotnom vijeku moZe mijenjati.

& Ovaj proizvod nije namijenjen za rad u strujnim krugovima s regulatorom osvijetljenja. MoZe se zamraiti uzastopnim dodirivanjem povrine senzora
“AL“ u “3% stupnja. (15% / 50% / 100% / Off) Daljnje ponovno uklju¢ivanje pojedinih stupnjeva protjee ponavljanjem.

& Ovaj proizvod nije namijenjen za rad u strujnim krugovima s regulatorom osvijetljenja. Istim moguée je upravljati pomoéu raspon senzora “A1% koji se
nalazi na proizvodu. Dugim pritiskanjem “> 2sec.“ gumba “A1“ aktivira se sljedece: ukljucuje se svaka slijedeca boja svjetla: “2700K = 4000K >
6500K* itd. Daljnje ponovno ukljuéivanje pojedinih stupnjeva protjee ponavljanjem.

Integrirani USB-priklju¢ak nema funkciju podataka i predviden je samo kao opskrba sa naponom.

Sigurnosna uputstva / Molimo Vas pro¢itajte paZljivo ove informacije pre nego $to nastavite instalacijom ili pustanjem u rad ovog proizvoda.

o~
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Sacuvajte ovo uputstvo za upotrebu za kasniju upotrebu.

Proizvodac ne preuzima nikakvu odgovornost za povrede ili Stetu nastalu usled nestru¢nog rukovanja svetiljkom.

Odrzavanje svetiljki je ograni¢eno na njihovo povrsinu. Iz razloga elektri¢ne sigurnosti, ovaj proizvod se ne sme ¢istiti vodom ili drugim te¢nostima. Za
¢iscenje koristite samo suvu krpu koja ne ostavlja vlakna.

A\ Oprez! Opasnost od strujnog udara. Proverite celu lampu na oStecenja pre nego §to je prikljucite na elektriénu mrezu. Nikada nemojte koristiti lampu ako
primetite bilo kakvu Stetu.

A Paznja! Pre busenja otvora za pri¢vri¢ivanje proverite da na mestu busenja ne moze do¢i do o$tec¢enja vodova za gas, vodu ili struju.

Kod montaze potrebno je obratiti paznju da materijal za pricvr$éivanje podesan za doticnu podlogu i da poseduje odgovarajucu nosivost. U slucaju
nestruénog nacina povezivanja artikla sa doticnom podlogom proizvodac¢ nece preuzeti nikakvu odgovornost.

H Znak sa precrtanim kontejnerom za otpad na proizvodu ili pakovanju oznagava da proizvod ne sme da se ukloni sa otpadom iz domacinstva. Proizvod
mora da se nakon veka trajanja dostavi mestu za reciklazu elektri¢nog i elektronskog otpada. Molimo Vas informisite se o tome kod vase lokalne komunalne
sluzbe.

Prilikom kupovine novog uredaja imate pravo da vratite odgovaraju¢i stari uredaj.U tom slucaju, povrat i odlaganje su besplatni za vas.Molimo izbriSite sve
licne podatke prije vracanja.

Pravilno odlaganje ovog proizvoda ¢e pomoéi u spre¢avanju potencijalnih posledica po Zivotnu sredinu i zdravlje koje mogu biti posledica prisustva opasnih
supstanci, smesa ili komponenti. Kao potrosac igrate klju¢nu ulogu u recikliranju potencijalno upotrebljivih sirovina i odrzavanju Ciste zivotne sredine.

Prije vracanja uklonite postojece baterije ili akumulatore koji nisu prilozeni starim uredajem, kao i lampe koje se mogu ukloniti bez uniStavanja i odnesite ih
u posebno sakupljanje.Za ove pozicije se raspitajte u Vasoj opstinskoj upravi.

Sledece baterije ili punjive baterije se nalaze u ovom elektronskom uredaju: Tip baterije: “18650% / Hemijski sistem: “Li-Ion* / Pre odlaganja, uverite se da
su baterija ili punjiva baterija potpuno ispraznjene.

Obezbedite da ne moze da dode do oste¢ivanja vodova kod montaze.

Svetiljka poseduje stepen zastite “IP20* i iskljucivo je predvidena za upotrebu u unutra$njim prostorijama privatnih domacinstava.

Nikada ne gledati direktno u izvor svetlosti (sijalica, LED itd.).

#_® Izvor svetla ove svetiljke ne moze da se zameni. Kada je izvor svetlosti dostigao kraj veka trajanja potrebno je zameniti kompletnu svetiljku.

. Ovaj proizvod sadrzi izvor svetlosti klase energetske efikasnosti “G*, zasnovan na EU regulativi 2019/2015. PedepenTHa nocraBka: “6500K*.
12.
13.

Odstupanja u boji LED moguca su kod razli¢itih serija. Boja i jaina LED se takode menja tokom veka trajanja.

& Ovaj artikal ne moZe da se koristi u strujnim kolima koji mogu da se dimuju. Ponovljenim dodirom na povrsinu senzora “Al1“ moguée je dimovanje u
“3¢ stepena. (15% / 50% / 100% / Off) Ponovnim ukljudivanjem ponovo se prelaze stepeni.

& Ovaj artikal ne moZe da se koristi u strujnim kolima koji mogu da se dimuju. Njime moze da se upravlja raspon senzora “A1% koji se nalazi na artiklu.
Dugim pritiskom “> 2sec.“ na “A1” postiZe se sledece: Ukljuéena je sledeca boja svetla: “2700K - 4000K = 6500K* etc. Ponovnim ukljuivanjem
ponovo se prelaze stepeni.

Integrisani USB priklju¢ak nema funkciju prenosa podataka, ve¢ sluzi samo za napajanje.
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